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AmayopedeTal 1 avTypaet], amrodnKeLoT Kot S1ovouUn TG Tapovoos epyaciog, €6 oAoKATpov
N TUWHOTOG OVTHG, Yo EUTopkd okomd. Emtpémeton n avatdinwor, anobnkevon kot dovoun
Y10 GKOTO UN KEPOOOKOTIKO, EKTALOEVTIKNG 1| EPEVVNTIKNG QVONG, VO TNV TpoimdbeoT va
avaQEPETAL 1 TNYN TPOEAELONG Kol va dlatnpeitor 1o mapdv pnvopa. Epotipata mwov
a@opolV TN YPNON TNG EPYACIAG Yol KEPOOOKOTIKO GKOTO TPEMEL VO, AmeLBVUVOVTUL TPOG TOV

GLYYPOPEQ.
Ol amdyelg Kol TO, GUUTEPACUOTO TTOV TEPLEYOVTOL GE avTd TO Eyypapo ekepialovv Tov

ovyypagéa Kor Ogv mpémel vo. epunvevbel 0Tl avimpocorevovy TG emionueg 0écelg Tov
EBvikov Metoofiov IToAvteyveiov.



IHepiinyn

O okomdg ™G SMAMUATIKNG epYaciag NTov 1 enilvon TpofAnuatov BeATioTonoinong
LE 160TIKOVG TEPLOPICHOVS. Ta TPOPANUATO HE OVIGOTIKOVG TEPLOPIGLOVS UTOPOHV
€0KOAO VO LETACYNUATIOTOOV GE 16000VaUN [e 160TIKoVG. H avaivtikr Avorn tov
npoPAnuatog mpobmobétel TV EMIAVON GLOTHUATOS UM YPOUUKOV £EICMOEMV KATL
nov glvarl ToAOTAOKO Kot pumopel va emtevydel yioo TpofAnpata yopunAng tééng Kot
TOALTAOKOTNTOG. XPNOLOTOOVVTIOL EXAVOANTTIKEG OAyoplOpKés dadkacieg mov
£YOLV £QOPLOYN G€ OTOLOINTOTE TPOPANLA. XTo TAaicla TG epyaciog vAoromOnke o
aAyopiBpoc Enavoinmtikod Tetpaymvikov Ipoypappoticpod (SQP) oto mepipditov
tov MATLAB. O aAyopiBuog epappootnke oe 24 mpofAnpota to omoio aviAndnkay
and ™ BipAoypapio Kot TPOEPYOVIOL OO EMGTNUOVIKOVS TOUELS OTMG olKovopia,
ynueio, Proroyio ktd. Katoaypdonkav to omoteAéspoto mov Topotnpnonkoay oce
TIVOKEG KOl GYNUATO KO £YIVE GUYKPION LE TA ATOTEAEGHATO AAA®V aAyopifumy Tov
VILAPYOLY GTO TOKETO AOYICUIKOV. AmO Ta oplOuntikd mepdpato mov £yvov o
alyopiBpog amodeiydnke apketd otabepdc kot a&lOmoTog Kot KATGAANAOG Yoo TNV
eM{AVON OMOWGONTOTE HOPONG TNV omoio. pmopel vo mhpel T0 TPOPANUO TOL

BeAtiotomoinong, avaioya pe To £100G Kot To TAN00G TOV TEPLOPIGUADV TOV.

Aé€eic Kheowa

TEYVIKEG PEATIOTONOIMNONG, 100TIKOL TTEPLOPIOUOL, UN YPOUUKOS TPOYPUUUATIOUOG,

alyopOpog Eravoinntukod Tetpaywvikov [poypappatiopod, apBuntikd neipdpoto






Abstract

The scope of this thesis was the solution of optimization problems with equality
constraints. The problems with inequality constraints can easily be transformed in
equivalent ones with equality constraints. The analytical solution of the problem
requires the solution of a system of non-linear equations, which is very complex and
can be achieved for problems of low class and complexity. Repetitive algorithmic
procedures are used, which can be applied to any problem. For the purpose of this
thesis, the Sequential Quadratic Problem (SQP) algorithm was used in MATLAB
environment. The algorithm was applied in 24 problems from various fields such as
economy, chemistry, biology etc, which were derived from bibliography. The results
were depicted in tables and schemes and compared with results from other algorithms
of the software package. From the numerical experiments that were performed, the
algorithm was shown to be quite stable and reliable and appropriate for the solution of
any admissible form which the optimization problem can take, in proportion with the

type and number of its constraints.

Key Words

optimization techniques, equality constraints, nonlinear programming, Sequential

Quadratic Programming algorithm, SQP, numerical experiments






Evyaprotieg

H mapovoa simiopatikn epyacio ekmovinke v mepiodo Pefpovdprog 2012 —
YemtéuPprog 2012 ot oyxorn HAektpoldyov Mmnyovikdv Kot Mnyovikov

Ymoloyiotwv EMII pe apketd KOmo Kol TpOc®MIKN epyacial.

Oa Mfera va gvyaplotom, Thve ond OAovg, tov kabnynt) pov kvpro NikdAao
Maopdito, TOL e EUTIGTEVTNKE Y10 TNV EPYACIN KOL OV TOPELXE TIG TOAVTIUES YVAGELS
TOV Ko TNV Bondetd Tov o€ omolodNTote TPOPAN avtipetdnica. H kabodnynon tov
VI PEE KATOTANKTIKNY Kot 1) €V YEVEL cuvepyasio pag Kob’ OAN TN dbpKeLn EKTOVNONG

g epyaciog ftav dyoyn.

Eriong 0éhm va evyapiotiom tov matépa pov Agvtépn, n untépa pov Xpovoavon kot
mv adepen pov Bipywia kabng otékovion mévta dimha pov. Tovg eidovg pov Apetny,
INopyo, Koota kot Mapyapit yioa 6ha avtd mov £inca pall toug Kot Katdeepay vo
YPOULOTICOLV TOL QOINTIKA pHov ypovie pe €vioveg mveMés. Téhog, 0éhm va
ELVYOPIOTHC® TN YEVIAL HOL YOIl KOTOQEPOUE — HEGH omd To pobfpoto g
apeopnmong, ™ ofonpénelng kot TS oAAnAeyydng mov ddocape — va

YNAOQIGOVLE TNV OLTOTHOL [LOGC.



10



Iepreyopeva

L o700 TV oel. 11
KEPAAUIO 1 1 ElOOYMYN -+ttt e ettt e e eeens oel. 13
Kepdraro 2 : Baotkéc MabMUOTkEG EVVOLEG. . ovvvi i, oel. 17
Kepdiaio 3 : To [TpoPANpe BEATIGTOTOINONG. .o vevvveeie e, ogh. 23
Kepdaraio 4 : O AhyopiBuog Sequential Quadratic Programming.................. oe. 33
Kepdhawo 5 : ApBunrtikd [epapata pe tov AhydpiBpo SQP.......oooeiiii, oel. 45
SOUTTEPOIGILOTOL. v v e v eete et et e et et ettt et e e et et e e e e e e e ae et e aeeaeeneananennas oeh. 95
[Mopapnpua : Kddtkag MATLAB kot O0MYIES. . cuvve e oel. 97
B1BA0Ypo@ior — AVOPOPEG. . ettt cel. 109

11



12



Kepdaiaro 1

Ewooyoy

[ToAAG mpakTikd TpoPfiquata oyedioong 1 AYNS amdAcNg LTOPOVY VO, EKOPACTOVV
oav mpoPAnua Bektiotonoinong. IpofAnuata feAticTonoinong anavidviol 6€ TOAAG
EMOTNUOVIKA Tedio OMMG OTN PLGIKY, 6T YNuUeia, otn ProAoyia, otnv otkovopioa,
OALG KoL GE TPOKTIKOVG TOUEIS OTWE GTNV TOPAY®OYN KOl TOV GYESACHO S1001KOCIDV,
0T0 OYEOOUO OEPOCKAPDV, OTIS TMETPEAiKEG Prounyavieg K.T.A. O ydpog ™G
BeAtiotomoinong ota  ePopUOcUEVO  POONUOTIKA  avaeépeTtal oty avalntnon
Bédtiotov  moapapétpov  evog — ovvnbog mepimiokov — ovotfuatog. H

BeAtiotomoinomn eivar moAAEG opég Yvwoth g Madnuatuog [poypappatiopog.

Iotopwd mpdtor o Fermat wor o Lagrange Pprikav @OplovAeg Paciopéveg oe
avaALTIKEG neBddovg Yoo voo Advouv mpofAnuata Bertiotomoinong. ‘Eneita o Gauss
kot o Newton pdtetvay emavoAnmTikeés Slodkacies yio kivnon tpog v katevbuvon
™me Pértiomng Adong. To mpodto medio Pektictomoinong mov Ppébnke Mtov o
YPOUMKOS TTpoypoppationds and tov G.B. Dantzig, av kot peydho koppdtt g
Bewpiog datvnodnke amd tov L. Kantorovich to 1939. O Dantzig dnuocicvoe tov
aAyopiBpo Simplex to 1947 ko o J.Neumann, v idwa ypovid, avéntuée tn Oempia
duality. Meyain fitav n cvpfoArn tov H. Kuhn kot A. Tucker, ot omoiot to 1951
dwrtimwoay TG  ovvlnkeg  Pektictov Yo mpOPANMOTO U YPOLLUIKOD

TPOYPULUATIGLLOV.

Ac vmoBéocovpe OTL ou peTOPANTEG X4, X, ... , Xp KOL Ol PETAED TOVG GYECELS
weptypheovy €va. eatvopevo 1 dwdwkosio 1 cvomnua. To mpdfAnua oyediaong 1
amoOPOoNG GLVIoTOTAL OTO VO OWAEEOLHE TIMEG Yo TS UETOPANTEG ovTéC. Av

LTOPEGOVLE VO EKQPAGOVUE TOGOTIKA (Héow o Babpmtig cvvaptnong f) v
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oxetikn ol (mowotnta) g kGbe amopaong, TOTE M Aaylotomoinomn (M
ueyotomoinon) tov kprrnpiov mowdtntag f o ddoer v “kaidtepn” Adorn oto
npoPAnua oyedioaong N andeacns. Ot Tapdyovieg mov evoegyouEvmg Teplopilovy Tig
TIUEG TTOL LITOPOVV VO TAPOVV Ol LETOPANTEG X1, X3, .. , X AOUPAVOVTOL VTOYN GV

TEPLOPIGHOL KaTtd TV PeltioTomoinomn tov kprtnpiov mwowdtntog f.

Ta mpoPAnuata PBeitiotomoinong emouévmg, eival pabnuotikd poviédo to omoia
TEPLYPAPOVY HE KATOOV TPOTO TNV TPAYHOTIKOTNTA. 'ETol T0 UoKd mTpdPAnpa
petatomiletalr o pobnuotikég €E10MCEG Ol Omoieg Kol AVVOVIOL HE  ¥pNom
padnuotikov pefddwv mov elval yvootég wg teXVIKEG PeAtiotomoinone. BePaimg
VILAPYOVV TTPAKTIKA TPpoPAnpata 6mov ogv gival duvatd va Bpedet kpirnpro motdTTOC
f mov va exepalel wavomomtikd ™ oyetikn aéio ToV amoedcemv N TpoPfAnuaTa
Omov umopovv va mpotafovv eptecdTEpa omd Eva kprtplo wowdttog. H mapovoa
gpyooio a@opd mpoPfAnuata oto omoion €va povadikd kpithplo mowdtntag (N

OVTIKEYLEVIKT] GUVAPTNON ) TpokOTTEL afiocTta omd TNV S TOTOOT TOV TPOPALOTOC.

H dvokolia enilvong tov mpoPAnuatog Bertiotonoinong eaptdror and tov apBuod
TOV AyvVOCT®V UETAPANTOV Kot Tov apldpd tov mepopicpuadv. Oco avédvouvv ot
appol avtoi, 1060 mo dVOKOAO YiveTon TO TPOPANUA Kot 1 ¥PNON NAEKTPOVIKOV
voAoyloty yivetoaw oAoéva ko mo oamopaitntn. Ilpoeavdg 6co aviavouv ot
dVVATOTNTEG TOV VTOAOYIGTMOV TOCO TEPIGCOTEPO KOl MO ovvOeta mpoPAnpata
pmropovv va emAvbovv. Ta mpofAnpata Bertiotomoinong yopilovrat og 3 katnyopieg

avdAoya Le TOV GUVOMKO apPlBUO HETARANTAOV KOl TEPLOPICUMDV.

o Ilpopiuota pikpng wAipoxog: €yovv Aydtepeg amd 5 petafAntég kot
TEPLOPIOUOVS

o Ilpofiuota péong wAipaxkog: o ocvvolkdg oplBudg petofAnTodv Kot
TEPLOPIGUAOV glvor amd 5 mg 100

o Ilpofiuota peyding kKAMpOKAG: €YOUV €KOTOVTAOEG N OKOUA Kot YIAAOES

HETOPANTES Ko TEPLOPIoUOVS

‘Evag amd tovg Ttpdmovg mov Umopovdv va KotnyoplomomBodv To TpoPAnuota

BeAtiotomoinomg, eival avaAioyo He TNV HOPEN TOL £XOLV GE OVTA TO KPLTHPLO
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nowotrag T kou o1 mepropropoi. Mia amd T Katnyopieg mPoPANUAT®V, OPKETE
HEYAAN Kol PE TTOAAEG TPOKTIKES EQUPUOYES, Elvorl To TPOPANUa BeEATioTOMOINONG TOVL
Kpumpiov mowdtntog f pe 160TIKoHg TEPLOPIGUOVG, TO OMOI0 KOl TPOYUATEVETAL 1|

POV EPYACIaL.

210 0€0TEPO KEPAAOIO TOPOVGLALOVTOL Ol HOONUATIKEG EVVOLEG KOl Ol OPIGHOL TOV
etvar amapaimrot yro v Bsmpio TV Te)VIK®OV BeATioTonoinong. Emiong opilovtal ot
nePLocOTEPOL amd TOVG padnpaTiKovg cuppfoiicpovg mov Ba ypnoipomombovy ota

EMOUEVO, KEQAAOLAL.

210 1pit0 KEPAAOMO TOAPOLGIALETOL OVOALTIKG 1 YEVIKY] LOPPN TOL TPOPANUOATOG
BeAltiotomoinong pe 100TIKOVG TEPLOPIGUOVG oL €lvarl 10 Pacikd mPOPANUe TG
epyaoiag. Kataypdeovror ta Bempipato ovav Kot avaykaiov cuvOnkov mov etvot

OTOPOATNTO Y10 VO TNV AVOALTIKT ADGT) TOVL TPOBANLOTOC.

210 TETOPTO  KEQAAOLO TOPOLCLAleTOl  avoAvTiIKA O aAyopiBpog SQP  mov
YPNOLOTOMONKE Yo TIG OVAYKES TG TapovGaS epyaciog KaBMG kot OAa To. GTAdN

Ko o fr)pLoto Tov ¥PNoLonotel Yo va ADVEL To TpoAnaTa.

210 MEUTTO KEPAANL0 TTapovotaleTal 1 AV TOAA®Y TpoPAnudtmy Bertictonoinong
pe tov adyopiBpo SQP oe mivakeg kot Ypoekés TapacTacel; KoOMG Kol cVyKplon

TOL pe AAAOVG adyopiBuovg.

210 [Mopdptnua TopovctdleTon 0 KOOKS TOV TPOYPAUUUATOV TOV KOTACKEVAGTNKAY
KoL DVAOTO100V TOL 0Ayopifovg mov avaidbnkay oto Tponyodeve KEQAAL, Yo TV
emilvon tov mpoPAfuatog Pertictomoinong pHe 100TIKOLG meEplopicpovs. Ta
wpoypdupata sivor ypappéva oe koo oo MATLAB kot propetl va tpéEovv pdévo
o100 epairov tov. Emiong mapatibeton évag cvviopog odnyog yia to mepiBdAiov
tov MATLAB 7y va to modg pmopel Kaveic va ypayet kot va TpéEetl To. Tapomdvem

TPOYPALLOTO LLE oKpiPeLaL.

15



16



Keparoro 2

Boaowkéc MaOnuotikég Evvoleg

[Ipwv mpoywpnoovpe ot dwtdmwon tov mwpoPAiuatog Pertictonoinong Oa Mrtav
YPNOLO Kot BoAKO va avapepBohv kdmotleg Pacikés pLadnuatikég Evvoleg Kot optopol
KaBdg kot Ta cVpPoro Kot ot cupPdoelg mov Ba ypnotpomomBovy oTnV TaPovCH

SmAoUaTIKY Epyacia.

> ovvéyewn Ba cupuPorileton pe X éva dvocua d100TAcE®V n X 1

X = [ Xq, XZ,...,Xn]T

OTOoV
Xi € Rpuei=1,2,..,n

O Evkheidelog ydpog 0Awv tov N-dtovuoudtov eivar o R™. Aniadn pe Bdaon 1o

TOPATAV® OPIGLO TOL SLOVOGLLOTOG

x € R

Opwopocg 2.1 Ta dwvocpata aq, Ay, ... , ax 0o Aéyovion YpoUUKAOS aveEdptnTa av

LGYVEL 1] GUVETAY®YN

Kk
inaizo = A=0peA € Rxati=1,2,...,k

1=1
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EvoAloktikd, to Stavdopata aq, az, ... , ag 0o Aéyovtar ypappikmg aveEdptmra av
oyvEL

rank[a; { a, i+ i ag]=Kk

> ovvéyela g epyaciog Ba ypnoyomombovy 2 ToAd Pacikéc VOPUES SLOVUCUATMOV

ot omoieg opilovtan 0. EvikAeioeia Nopua (1 Nopua-2) evog davoopotog opiletan

n
2
I x ”2 = [ X ]
i=1

Nopuo—1 evog dravdcpatog opiletar g

®G

1
2

n
Ixlh= > Ix|
i=1

Mo g avbykeg g dmlopotikng epyaciog Ba yperactovv ot mapakdte Pacikol

oplopol Tov aPopoHV Tovg TivaKes, Yvmatol omd To medio g [pappikng Alyeppog.

Opropodc 2.2 Muw tetpoy®vikny untpo A, d106TACE®Y N X N, AEYETOL GUUUETPIKY| OV

oYVEL 1 160N TO

A= AT

Mo cuppeTpIKY] pTpa £XEL OAES TIG IOIOTIUES TIC TPOLY LLOTIKES.

Opropodg 2.3 M cuvaptnon

AEYETOL TETPAYOVIKT LOPON].
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Opopdég2.4 Av xT Ax> 0y kdfe x € R™ ue x # 0 TOTE 1) TETPAYOVIKY LOPQT

Aéyetan OeTikd opropévn.

Av xTAx >0 ya kd0e x € R™ kar vdpyst X # 0 dote vo eivon xT Ax = 0 1618

N TETPAYWOVIKT LOPET| AEyeTaL OETIKG NUIOPIGUEVN.

Ozopnuo 2.5 'Eoto pio coppetpikny untpa A, d100tdoemy n X n.

H A elvar Betikd optopévn av kot povo av OAeg ot W0TIHES TG elvar avotnpd

LLEYOADTEPES TOV UNOEVAC.

H A givar Beticd nuopiopévn av kot povo av OAEG Ot IO0TIHES TNG Elvan PEYOADTEPES

TOV UNSEVOG KOt VITAPYEL TOLAGYIGTOV [iol 1O10TIUY 101 HE TO UNdEv.

Av n A dgev eglval ocoppetpikn oAAG eivorl TETpAy®VIKY, SGTACE®V N X n, TO

TOPATAVE 1GYXOOLV YLl TN UTPO

Opropodg 2.6 M tetpoyovikn pitpa Q, dtaotdoewv n X n, Aéyetal opboydvia av
EYel TIC YPOUUES Kol TG OTHAEG NG opboydvia kot povaodloio SlovOGLOTO.
EvoAloaktikd av 1oyvet

Q"= Q!

TO OTO{0 GLVETAYETOL

QTQ=QQ" =1

21 ovvéyela tapovotdlovrol kdmoteg Pacikég £vvoleg Kot opiopol mov eivar yvootol

oo TNV OVAALOT).
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Opopdg 2.7 Ocwpodue o Tpaypotiky fobuwt cvvaptnon f ue n petafintéc oc
egng
f:R* » R, f(x) = f( x4, X3, 0. , X )

Oa Aéue ot T eivar cuveyng oto onueio x av dedopévov evog € > 0
36>0:f(y) —fx) I, <e

Vy:lly—xll, <6

11 ovvéyela Dempovpe o TPAYUOTIKY SVOGHOTIKY cuvaptnon h n petafintodv, n

omoia ovVGloTIKG gfvar évag mivakag dtactdoewv m X 1, o¢ €ENg

h:R* » R™, h(x) = [h(x), hx),..,hy(x)]T

Ba Aépe 6T n h givan cuveyng oto onueio X, av KAbg o oo TIg GLVOPTHCELS
hj: R® > R pei=1,2,...,m

glval cuveyns oto onueio X.

Y10 €€ng, otav avapépetor pa cvvaptnon f Oa evvoeiton mpaypotiky Pabumt
ovvapton N petafintov kour Otav avoaeépetol o, cuvaptnon h Ba evvoeitau
TPOYUOTIKY] OVUGUOTIKY] GLUVAPTNGN N peTafAntdv, Ommg ovtég opicTnkay

TOPATOVE.
Kd&Be cvveymg cvvaptnon f o copforiletan pe

fec

‘Eocto g cuveyng cvvapmon f yia v onoio vrdpyovv ot pepikés mapdymyot Tééng

K Ko gtvan cuveyelg cuvapmoetg. Avtd Ba copforileton pe

f e C¥
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Topa, elvar mohd onuovtikd va oplotel 1 €vvola NG 160VYNG KOUTOANG Lo
ovvaptong f, kabhc Ba mapovclocTodV 68 ETOUEVO KEQALOIO TOAAG GYNHUATA TTOV

0o va avomapioTavtol Ypaetkd 1cobyElS KOpmOAES.

Opwopog 2.8 'Eoto o ocvvaptnon dvo petapintov f(x) = f(x4, X,) ko o

otafepd c € R mov aviket oto medio Tudv g f. To ocbhvoro

IC = { (X1)X2) € ]RZ : f(Xll XZ) = C}

Aéyetat 160DYNG KapmdAn ¢ cvvaptnong f pe Ty C.

Opopéc 2.9 Avf € Cl1ote n khion g cuvdpmonc f oto x opiletan wg &ng

of(x) 0f(x) of(x) ik

Vi(x) = [ o o ox,

H w\ion eivan évag mivaxag dactdoemy n X 1, kdBeto oy 1600YN ™G GLVEPTNONG
f ue opd mpog ta ekel oL AVEGVETAL 1| GLVAPTHON.
Opopéc 2.10 Avf € C? tote ) uytpa Hessian g f oto x opiletar wg e

[ 9%(x) 02f(x) T
ox? 0x, 0%,

sz(X) = ‘ : * :
lazf(x) azf(x)J

0%, 0%, 0x2

H pitpa devtépav mapaydywv £yl S100TAGEIS N X N Kol VoL GUUUETPIKT S1OTL

02(x)  0%f(x)
aXi aX] N aX] aXi

Vij=1,..,npei #j
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Opiopdg 2.11 Avh € C! 1ote n loxoprovy (Jacobian) pitpo g cuvéptnong h 6to

x opileton g e&Ng
Vh(x) = [Vh;(x) : Vhy(x) : = ¢ Vh,(x) ]
omov
ohj(x) oh; oh; .
Vhi(x) = [ 6x(1X)’ ax(:) ) 6x(:)]T uei=1,2,..,m

H loxwBiovn pntpa £yt Stootdoelg n X m.

Télog mapatibeton 0 optopndg Tov edayioTov pog cvvaptong f tave o éva ochvoro

F, mov givan amod tic Pacikodtepeg Evvoleg otny Bewpia Pedtiotonoinomng.

Opwopdg 2.12 'Eva onueio X € F Aéyeton tomikd ehdyioto g f mdve oto cdvoro F,
av vapyet € > 0 t€1010 OGTE

f(x) > f(%)

Vx:lx— X, <«

Av n avotpn| avicotTa

f(x) > (%)

wavomoteiton yuo kéoe

X EFx # Xk | x— X, < ¢

T0TE TO0 X A€yeTon avotnpo tomkd ehdyioto g f.

Opwopdg 2.13 'Eva onueio X € F Aéyetan yeviko eldyioto g f ndve oto cdvoro F

av

f(x)=>f(X),Vx €F
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Kegpaiaro 3

To Ipopinua Behtiotonoinong

Metd v avaeopd e Pactkég padnuatikés évvoleg, umopel vor opiotel 10 YEVIKO

TPOPANLa BEATIGTOTOINGNG, TO OTOI0 GTN YEVIKY TOL HOPOY| EKPPALeTaL ™G €ENG

n;in { f(x),x € F}

To odwbvvopo X omotedel TOV AyvodoTOo TOL TPOPANUATOC, M T TOL OmOiov

avalnreitan dote 1 cvvaptnon f va tapovstalel erdyiot Tun téve oto obvoro F.

H ovvapmon f eivar pia Tpaypatikn pabpwt cvvaptnon n petapintov. Ovoudleton
KPLTNPLO TOLOTNTOG 1) OVTIKEYLEVIKT] GLVAPTNGT KOGTOVG 1| EVEPYELNKT GLVAPTNOT| GE
HEPIKE EMGTNHOVIKA TTedia. Xuvifwmg vroBéteTan ATt €ival cUVEXDS O1OPOPIGIUT EVD

elvan mdvrote cuveyNg.

To ovvolo F eivar éva vmosuvoro tov ympov R, ovopdletor emTpentd cvuVOLo
Tiwmv (feasible points set) tov davicpatog X kot opiletar amd Eva TAN00C 1GOTIKMV
Kol OVIGOTIKOV Tteploptop®v. Eivar avtd mov kabopilet to €idog Tov ¢ mpog emdivon
wpoPAnuatog BeATioTOTOINGNG . XN YEVIKY] TOL LOPPT) TO GVUVOAO F ypdpeTatl o¢ eENg

F={x € R":hj(x) =0,gi(x) <0 pei=12, ... mxaj=12..,1}

Ot cvvaptoelg h;, gj avomapiotovy ToVg 160TIKOVG Kol GVIGOTIKODG TEPLOPIGHOG

avticToya.
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Avédoya pe 1o €idog v cvvapmoenv f, gj, h; ko1 tov emrpentod cvvorov F

dwakpivovton ot €€1g Kot yopies mpoPAnpdtwv BeAtiotonoinong

e [poppuxog npoypappotiopoc: ot f, g, h; eivar 6reg ypappikés cuvaptioeig

e Tetpayovikdg mpoypappotiopos: n f eivor tetpayoviky cvvaptnon kot ot
gj» hj etvon ypappicée

o [IpoPAnua ympic meplopiopove: M f etvor un ypoppikn cvvépmon kot F = R

e IIpoPAinuo pe meproptopovg: 1 f eivor un ypoppukn covaptnon kaw F < R

H mopodoo owmAopotikn epyacio ooyoAeitor pe tnv  televtaio  katnyopio
npoPAnudtov, to mpofAiuota BEATIGTOMOINGNG HE 100TIKOVG mEPLopcovs. Etot

opiletar to TPOPANUA 0VTO MG
min { f(x) } (P1)
subjectto h(x) =0

H f givar pia un ypoppukn mpaypotikn fabpmt cuvéptnon N petofAntodv

f:R* > R,f € C, f(x) =f(Xq, Xp, 0, Xy )

H h &ivor pa un ypoppiky Tpaylatiky SlovOGHOTIKY cuvaptnon N petafAntov m

omoio avamaploTd TOLG IGOTIKOVS TEPLOPIOUOVE

h:R® > R™,h € C!, h(x) = [h; (%), hp(x),... ,hpn(x)]T

ueh; : R* - R

O axéparog apBpog m dniovel 10 TAN00G TV 1GOTIKOV TEPLOPIGUAOV TTOV EYEL TO
mpofAnua. Ilpokeévov va eéacpaiotel n ypopuukn aveopnoio HeTald TOV
LOOTIK®V TEPLOPIGUAV, amorteital To TAN00¢ Tovg va eivar pikpoTeEPO amd tov apliuod

TOV LETARANTAOV TOL TPOPANUATOS. ANAadn amatteiton

m<n
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To mpoPAnua (P1) pmopel va ypagtei pe v forfeia g mopakdto 1codvvapiog

h(x) =0
= [hl(X)) hZ(X); ihm(X) ] T = 0

< hix)=0pi=12,..,m

oG eENg

min { () } (P1")
subjectto h;(x) =0 puei=1,2,..,m

2m Pproypagio cuvavtdte 1 dwtdnwon Tov TPOPANUATOg GAAES QOPES OMWS

opiotke 1o (P1) dhAec popég omwe to (P1').
To enutpentd svvoro tov mpoPinpartog (P1) eivon to
F={x€e R":hjx) =0 pei=12,..,m}

Ankodn kdaBe onpeio X mov Kavomolel TOLG 1GOTIKOVS TEPLOPIGUOVS OVIKEL GTO

ovvoro F.

Orav 0éhovpe va emAvcovpe Eva mpdPfinua g popeng (P1) e emttpentd ovvoro F,
avalntovpe éva ddvocpo X 1o omoio Bo avNKEL OTO EMITPENTO GUVOAO TOL
mpofAquatog, evd tovtOxpove Ba gloyiotomolel TV TN TNG OVTIKEWWEVIKNG
oLVAPTNONG KOGTOVG TTAV® o€ avTd. Oewpnrtikd PEATIOTN AVOT TOL TPOPANUOTOC
Bewpeitar 10 YeEVIKO EAIYIOTO TNG OVTIKEWEVIKNG GLVAPTNONG KOGTOVG TAV® GTO
emtpentd ovvoro. H vmapén oOuwg yevikov eloyiotov dev  eglvon  mhvrote
eEao@aMoUEVT 0AAL Kol OTIG TEPUTTAOGELS OOV Elval, 1 EDPECT| TOL Elval 1o OPKETE
dvokoAn dwdwkacia, eEaptdrol omd ToALoHS Tapdyovteg Kot umopel va emttevydel o
OPIOUEVEG UOVO TEPUTTMGELS KOl KVUPIMG GE TEPIMTMGEIS OTOL TO TPOPANUA £XEL
Kémowo €10wkn popen. To mANnBog Opwg TV TEPTOGE®V OTOL, YAPN TNG EWOIKNG
HopeNG ToL TpoPAnpaTog, eivor eEac@alopévn 1 VTapPEN YeEVIKOD €loyicTOL Ko

EPIKTN 1 ELPECT TOL, €ivol HKPO GLYKPITIKG LE TO GVVOAO T®MV TPOPANUATOV TOV
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avTipetonilovtol oty Tpdln, He ATOTEAEGIA VO OEXOLOGTE GOV TKAVOTONTIKY ADOT
ToV TpoPAnpatog Bertiotomoinong (P1) pe empentd cvvoro F kdbe (awvotnpod 1 o)
TOTKO EAAYIOTO TNG OVIIKEWWEVIKNG cvvaptnong f, mov pmopovue va Ppebdei, mhvm

070 gmTpentd cvuvolro F.

e MO TPaKTIKG TPOPANHATO GUVOVTOVTAL TPOPANHaTH 6To oToio avalnteitot Evo
VOGO X TO OTTOI0 UEYIGTOTOLEL TNV TN TNG OVTIKEWEVIKNG GLVAPTNONG KOGTOVC.
Avto pmopet molv edkoha va 1o avaybel oe mpoPAnua g popeng (P1) pe mv

Bonbewa g 106 TOG

max { fx),x € F}= —rr;in {—f(x),x € F}

Onwg avaeépbnke kot mponyovpévemg n epyacio acyoieitoar pe mpofAnpaTo mTov
€YOUV HOVO 160TIKOVS TEPOPIGOVS Ontwg 0 TpoPAinua (P1). Yrdpyer wotdco évag
TOAD €0KOAOG TPOTOG var avayfovv tor TPOPANUATO e 100TIKOVS Kol OVIGOTIKOVG

TEPLOPIGLOVE 6NV HopP1| Tov mpoPAnuatog (P1) (Mapdtog, avagopd [3]).

‘Eoctm éva mpoPAnua BEATIOTOTOINGNG LLE 1IGOTIKOVG KOl OVICOTIKOVG TEPLOPIGIOVG TNG

HOPONS

Jmin { f(x) } (P2)
subjectto h;(x) =0 uei=1,..,m

gi(x) <0 pej=1,2..,1

O1 cvvoptoeig f kot h; katd ta yvootd opictnkav mponyovuévog. H g sivar pia un

YPOUUIKT TPAYLATIKY SLOVUCUOTIKY GUVAPTNOTN N HETARANTOV

g:R" > R',g e €, gx) = [g1(X), 82(x), . ,8m ] T

pegi: R" - R
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To mpoPAinua (P2) avéyetor o€ 10000VVAIO TPOPANUA [LE HOVO 1GOTIKOVG TEPLOPIGILOVES

KOl TOIPVEL TNV TOPOKATO LOPON

min | { fx) } (P29
subjectto h;(x)=0pei=1,..,m

g () +Xr21+,- =0pej=1,..,1

To mpoPinua (P2") eivor ovolaotikd éva mpoPAnua g popeng (P1) odld éxet
mAéov N+l petofintéc kot M+l wotikovg meploplopove.  Anhodn  var  pev
aroieipOnikov ot avicotikol meplopiopol, oAAd TovTtdxpova avénonkoy ot dyveooTeg
HETAPANTEG TOV TPOPANUATOG KOL Ol IGOTIKOL TEPLOPICUOL TPAYIO TOV GLVETAYETOL
HEYOADTEPY OLOKOAIDL otV  emilvon Tov TPOPANUATOS aeoD  avEdveTal 1

TOALTAOKOTNTA TOV TPAEEWV.

AoV kataypaenke o TpoPAnua Pektictonoinong (P1) topa pnopet va derybel mog
umopel Kaveig va eMADGEL avoAVTIKA TO TPOPANHa Kot va Ppet ) Bértiot Adon .

Oa yperactoHV o1 akdiovhotl opiopol.

Opwopodg 3.1 Zvvaptnon Lagrange ywo to mpdPinua (P1) opiletar n un ypoppikn

npaypotikn faduot) cvvéptnon N+m petafAntaov
m
L:RMM™ S R, LxA) = f(x) + inhi(x) — f(x) + ATh(x)
i=1
|.l€ )L ERm, }\,: [}\41, }\,2,..., }\,m]T

omov A; € R

Ot mpaypotikoi  oapiBuoi  A;  ovoudlovion mordamhaciootés Lagrange  tovu

TPOPANLLOTOC.
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H «Aion g ocvuvaptnong Lagrange divetot amd tov tHmo

[VeL(x )
VL(xA) = [V;\L(X,A)
Onov
V.L(xA) = VEX) + Z A Vhy(x) = VE(x) + Vh(x)A
i=1
Kot

VoL(x,A) = h(x)

H pntpa devtepav mapaydywv g cuvaptnong Lagrange opiletot wg

m
V2 L(xA) = V2(x) + Z;\i V2h, (x)

i=1

Opwopiég 3.2 'Eva onueio &8 € R™ Aéyetar Kovovikd onueio TV TEPLOPICUDY AV OL
KMOES TV 160TIKOV TEPLOPICUAOV givarl yYpoppkd ave&aptnteg oto onueio avto.
Anadn| av ta StovocpoTo

Vh, (%), Vh,(%), ... ,Vh, (%)
etvar ypoppkd aveEdptnta 1) EVOALAKTIKE oV

rank [ Vh;(X) : Vhy,(R) :+ : Vh(R) ] =m

< rank[ Vh(X)] = m
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210 y®po TV N dwotdoewv Kabe évag amd tovg meplopiopovs h;(x) opilel
vrepemieavelr dldotaong n— 1. H vrepemoedvela mov opilovv 6iot avtoi ot

TEPLOPLGLLOL YPAPETAL G

H={x € R":h(x) =0}

IMpotaon 3.3 Av 1o onueio X € R" givar kavovikd onueio g vepempaveiog H,

167€ T0 eQamtopevo enimedo g H oto X sivan
T={y € R": Vh(x)Ty=10}

Me Bdéom tov optopod 2.11 g lakmBrovig toyvet

Vhi(x)Ty=0 & Vhy(x)Ty=0pei=1,2,..,m
Topa propodv va mapovslastovy ot cuvnKeg BEATIGTOV TOL TPEMEL VAL IKOVOTIOLEL TO
dtvocpa X i va, amotelel Abon Tov mpofAanuatog (P1).
Ozdpnuo 3.4 (Avaykaisg oovOfikeg 1™ TGENC)
Oewpovue éva TpdPAnua Pertiotomoinong g popeng (P1). Av éva onueio X € R

etvat Tomkd akpdTATO TOL TPOPANUATOS KOL KAVOVIKO ONUEID TV TEPLOPIOUDV, TOTE

vapyet A € R™ tétowo wote

5 2, L(z3) =
VLEA) =0 o leL(x,A) 0 o [VX (%1) Ol

LLEALD | V,L(%1) =0

VE(R) + Vh(R) A =0
h(®) =0
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Ochpnpa 3.5 (Avaykaisg oovOikes 2" TGENC)

Oempovue éva TpdPAnua Pedtiotomoinong g popeng (P1). Av éva onueio & € R"
etvat TomKd ELAYIGTO TOL TPOPAIOTOC Kol KOVOVIKO OMUEl0 TOV TEPLOPIGUADY, TOTE

vapyet A € R™ tétolo wote

e Vf(R)+Vh(®)A=0
o yTViL(% 7\) y 20ywakabey €T

Ozopnpa 3.6 (Ikavéc cvvOnKeg)

Avtaonuein X € R kot A € R™ wkavomotov Tig oxEcelg

e VIR +Vh®)A=0
e h(X) =0
o yTVLL(XA)y>0yaakdbey € Tuey # 0, nrady n witpo V2 L(R 1)

etvar Betid opiopévn mave oto vrepeninedo T

10T€ T0 X amotelel avotpd Tomikd eddyioto g f tdve oty vrepemipdvelo H.

H tpim oyéon tov woavodv cuvOnkdv pumopet va ypoapet pe évav amhovotepo TpOTOo, 0

omoiog elval EDKOAOTEPO VAOTOMGIUOG HE To Aoyiopuko tov MATLAB.

H puntpa Vh(x) pmopei va ypagtel pe Baon v mapayovronoinon QR wg

-~

Vh() = QR= [Q, : Qzlm= QR

LLE TIG UNTPES VAL £XOVV OUGTACELS

Q:nxnR:nxmQ;:nXmQ,:nX(n—m),R:m xm
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H pitpo Q sivor opfoydvia ( QTQ = QQT =1), n uqtpa R sivar dve tpryoviky kat
N untpa Q, eivar mAnpovg Pabuod kor ekteivel Tov y®po Tov opBoywviwv Tpog TV

Vh(x)T Swovvopdrov. Ipdypatt av

y= Q,w,uey € R"koauw € R*™™

101€
Vh(x)Ty = Vh(x)TQ,w = RTQ;" Q,w =0
ot
_ o QI QfQ:|_y1 o
Ve=te [dilml @I=TS g, QEQzl" Lo 1]
EMOUEVOG

Q,"Q,=0

Apa howmoév pe ™ oxéon y = Quw, 1 1pitn oxéon tov ovoykaiov cuvinkov

YpapeTOL

yTV2 LA )y = wh{Q, V4 L(X1) Q. }w

Mo va amotelel 10 & avompd TOMIKO €AAYIOTO OPKEL VO IGYVOVY Ol dVO TPMTEG

OY£0ELG TOV IKAVAV GLVONKOV Ko

Q" V4 L(%1)Q; >0 (3.7)

Onocg avagépnke kol TPONYOLUEVOS OEXOUOOTE ®C IKOVOTOMTIKY] AVCT TOL
npoPAnuatog (P1) kdOe tomkd erdyioto mov umopet va Ppebel. v npdén opilovran
ocav embountd onueie tov mpoPiquatog (P1) o onueioa mov wovomolovv TIg
avaykoiec ovvonkeg 1" tééng. To cvvoro Tev embovuntdv onueiov (desirable points

set) eival
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D=FnD nD”

uE
D'={x € R": Vf(x) + Vh(x) A = 0,yiax kdmowx A € R™}
Ko
D" ={x € R": rank[Vh(x)] =m }
apa

D ={x € R": h(x) = 0,rank[ Vh(x)] = m,
Vi(x) + Vh(x) A = 0,ywa kamowx A € R™ }

To ovvoro D mepiéyet, ektOG 0md TOMIKA EAAYLOTOA, KOL TOMIKE PLEYIGTO KOl GOYLLOLTIKA
onueio Tov TpoPAnuatog (P1). Me ) yprion opwg g oxéong (3.7) pmopovv gbkola

VO DVTTOAOYIGTOVV TO, AVGT PG TOTIKA EAQYIGTA TOVL TPOPANLOTOG.

IMa va Adoet dnradn kaveig avaivtikd 1o TpoPAnua (P1) mpénetl va kdvel ypnomn tov
Beopnuatov yoo Tig ovvinkeg Peitictov mov yapaktnpilovv TV AVon TOL
npoPAnuatog. I'evikd ot e€loMoelg TV BepnUdTOV AmToTEAOLV £vo cLGTHA N+M U
YPOUIKGOV EEIGHOGEDY pe N+M oyvOGTOVG To Sravdopato X kat A duotdoemy n X 1
kot m X 1 avtiotorya. Opwc, £vag 1€1010G TpOTOG eV £ival amodoTikOg Kol LTopEl va
emrevyfel yio pikpd ocvvBmg mpofAnuoata (mTpofAquata pe pkpr O14GTOGT TOL
StvoopoTog X) T omoio ETTAEOV €XOVV KOl UIKPO GLVOAMKO TANO0G TEPLOPICUMDV.
[Na mv mleloymoeio Opwg tov mpoPAnudtov Peitictomoinong, o Kotevbeiov
VROAOYIOUOG TG AVOMG €lvol TPOKTIKE 0dUVATOG, Yo OVTO  YPNOLLOTOLOVVTOL

EMOVOANTITIKES Stodkacies mov Oa avapepBodv 610 ENOUEVO KEPAANLO.
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Kepalaro 4

O AlyoprOuog Sequential Quadratic
Programming

O povog mpoaktkog tpdmog emidvong mpoPfAnudtov PeAtictomoinong e HOPONG
(P1), mov givan 6vokoro €w¢ adbvato vo AvBobv avaivtikd, ompileton otn xpnon
alyopibuwv. H emilvon tov mpoPinuatog (P1) pe emovoinmrikn JSwdikacio
viomoteitar  pe  aAdyopiBuovg Pektiotomoinong. ‘Evag  odyopiBupog  emilvomg
npoPAnudtov Pedtiotomoinong, elvar po apluntiky péBodog  EmAVAANTTIKOD

0

YOPOKTNPO, M omoio omd €va OOGpHEVO onueio  X° Koataokevdlel o akolovdio

onueiov

Ovolaotikd o adyopBuog omotelel pio anewdvion mov divel 6to endpevo onueio

x¥*1 ¢ axorovbiog, omd To Tponyovpevo XK. Ot Bacikég 110 TeC £VOG akyopifuov

emilvong mpoPAnudtov Bedtictonoinong eivan

e GUYKAION: Le oplopéveg mpodmobEicelg 1oyvet

lim xk = %

k- o

Avt N WO TO e€acparilel 6Tt T0 onueio mov mpooeyyileton amd TV aKoAovOin
x%, x1, ..,xK71 XX qov kotookevdler o olyopdupog, eivor m Adon & TOvL

TPOPANLLOTOC.
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Av yu kéBe apywod onueio n avtictoryn axolovbio mov KataokeLALETOL ATO TOV
alyoplfpo ovykiivel oe Kdmowo emBountd onueio tOTE 0 OAyOpOHOg Exel TNV
W10 TO TNG YEVIKNG GVYKAOTG.

1

e Toyvtnto cOyKMong: ekppalel To mdco ypryopa 1 axoiovdio x°, x1,

., XK1 XK ov Snpovpyeiton amd tov odyopdpo, mpoceyyilet v

emBopunTn TIUN.

Kabe olyopiOuoc Pertiotomoinong amoaptileton amd 2 Pacikd otoyeio. Tnv

kotevduvon épevvog d(xX ) , 1 omoia amotelel TV kateHBvvoN TEVE STV OmOi0:

k k+1

KWvoOpEVOL amd TO apywod onueio x° avalnrovpe to onueio X KOl TO UNKOG

k+ k

BAraTog oX, To omoio eivar 1 omdoTact cov onpeiov X< amd To onueio XX kotd ™V

kotevBovon d( xX). Efvon dnhody

xK+t = xk 4 okd(xK)

Ot alyopiBuor Bertiotomoinong eivor emovoinnrikég pébodot, pe v €vvoln OTL

Eekvovv amd éva apyikd onueio x° kar katackevaovy e akorovdio x°, ... ,xX ko

givon emiong pébodor koBdGdov. Avtd onuoivel 6Tt kdPe véo omueio xXF mov
KOTOOKEVALEL 0 oAYOpOLOC petdvel TV Ty Z(xX) po cuveyovg cuvapnong Z mov
yopoktnpilel to mpog emilvorn mTPOPANLUE, OYETIKE HE TO TPONYOVLUEVO OMUEiO.
Anhaodn

z(x¥t1) < z(x¥)

H widmta oavt] mg xobodov mailer onuaviikd poA0 yio T GUYKAION TOV

alyopiBuov. Elvar 0pwg avaykaio cuvOnkn Kot Oyt teov).

Onwc avagépnke 6to mTponyovuevo KeQAANLo, emBuuNTd onueia yuo tnv A0oN TOL
npopMjuatog (P1) opifovtar to onueio TOL IKOVOTOOVV TIC avaykaisg cvvOnkeg 1™
T4ENg. Anhaon kdébe onueio X mov avhkel 6to cvvoro embBountdv onueiov D.
Ocopeitor 6TL €vag adyopiBpog éivce to mpoPfinua (P1l) av kataokevoce o

k

axolovdia x%, ... , xX mov cuykhivel og Kémoto embvuNTd onueio x € D.
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[Tapdro mov to cvhvoro D meprhapfaver kot GAla onpeio ekTdg amd TomIKA EAAYLIOTO,
AOY® NG oNUOVTIKNG 1010TNToG TG KaBodov omdvia £vac alyopluog cvykiivel oe

onpeto Tov D mov dev eivar Tomikd ehdyioTo.

Ot duapopot aryopBuol SlaPEPOVY UETOED TOLG KVPIE MG TPOG TOV TPOTO TOL
opilouv Vv katevbuvon €pevvag, To PNKoG Prpatog aAAd kol TNV cuvaptnom
ka0660v z. Emiong dtopépovv kot avdioya pe v mAnpoeopio mwov eivar dtabéciun
onradn av elvar dwbéoiueg povo ot THEG TV cuvapTNoe®v 1 poll Kol ol TPMTEG
TOPAY®YOL TOV CLUVAPTNCE®V aLTOV N Mall Kol ot dgvtepeg mapdymyol. o v
enihlvon tov mpoPAnuatog (P1), ota mhaicia g epyaciag, Ba ypnoyomombel o
aAyopOuoc emavoAnmTikoh TeTpaymvikod mpoypappaticpov (Sequential Quadratic

Programming) o omoiog yia cuvtopio Oa ypapeton SQP.

O alyopBpog SQP eivar o emovoAnmriky] oadikacioo Kot o€ KAOe emavainym
ekteAeitan pia aAniovyia fnudrev mov Ba tapovsiactodv otn cuvéyeld. O apBude
™m¢ emavainyng Oa copPolriletar pe tov axépoto apud k. Kabe petafint pe avo
deiktn K o dnAdver v Tiun g petaPAntig oty K emavainymn tov alyopiduov.

Xpnowonotel v TEYVIKN TG £peuvag ypappng kabog xdbe emduevo omueio

vroAoyileton pe Bdom To TPoNyouEVO MG EENG

xk+1 = gk 4 gkgk

k k

omov xX givon to tpéyov onueio, oX eivar To pRkog Ppatog kar dX M karevBvvon
épevvag Olo. vmoloyiopéva oty emavaAnym K. Emedr] moAdoi aAydpiBuor dev
oLYKAIVOLV Yl apykd onpeio pokpld amd v Avon X ypnoiponoteiton 1 péBod0g G
Epeuvag YOS Yo va emttevyfel oOyKAon oty embount) Avon and kabe apyko

onueio x°.

O alyoppoc opilel v katevBuvon épevvoc dX wg ) Adon tov PondnTucod

VIOTPOPANLOTOG TETPOLYOVIKOD TPOYPOUUATIGHOD
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; KN\T gk 1 KTk gk
in | VR a4 5 @9TQke | (QP)

subject to hi(xk) + Vhi(xk)Tdk =0,i=1,..,m

70 omoio amoteAel pia tomikn Tpocéyyion Taylor tov mpofAruatog (P1) yopw amod to

Tpéyov onpeio xX.

H zmpodm popeny g uebddov SQP mpotabnke omd tov R.Wilson 1 omoia
ypnoonotovce v QX o¢ ™ piTpa devtépmv mapaydywv (Hessian) g cuvaptmong
Lagrange. O R.Fletcher &iye v 18éa ya emilvon Pondntikdv mpoypappdtov
TETpOyOVIKOD mpoypoppaticpov. Ot S.Han koaw M.Powell avtikatéomoav v
Hessian tng ovvdptnong Lagrange pe por pntpo mov omotelei Quasi — Newton
npocéyyion . O adyopBupog mov Ba mapovsiactel Paciletor oe avtn ™ pEBodO Kot
avikel oty Kotnyopio tov Quasi — Newton pebodwv oa@od dev amottel Tov
vmohoyopd g Hessian tng cvvaptnong Lagrange. H pitpa QX éxet daotdoelg
n Xn kot mpénel vo. givol ovppetpikn kot Oetikd opopévn. H pnqtpo avt
evnuepovetor (1 avovemvetol) oe kdBe emovainymn pe ™ yvoory pébodo tov
Broyden — Fletcher — Goldfab — Shanno (yvwot ot Piproypagic og BFGS
formula). H puébodog avth| ypnoytomoteitol yio va mopapével 1 QX cuppetpikn kot
Betcd opropévn petd amd kabe avovEmon g, o€ KAOE pia Ao TIG EXAVOANYELS TOV
alyopiBuov. Tto Brpa 0 oto Eekivnua tov odyopiOuov opiletor  Q° g n povadioio

mtpa Saotdoemv n X n dnradn Q° = I,,. H avavéwon g QX yivetat oto Biua 5.

To Pondntikd mpoPAnpa terpaywvikod mpoypappaticpod (QP) pmopel va Avbet
Kévovtoag ypron Tov Bewpnuotog 3.4 yio Tig avaykaieg cuvinkeg Tpodg TaENC. ‘Etot

TPOKVITEL
Qd* + Vi(x¥) + Vh(x*)Ak =0 (4.1)

Vh(x¥) dk + h(x¥) = 0 (4.2)
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and TG 0moieg TPOKVMTEL TO GVGTNLLAL

[ Qk Vh(xk)] [dk] _ l—Vf(xk)l )

vh(x*)" o | Lla —h(x*)

To ovompa (S) eivar yvootd and ™ Piioypoeio og cvotnuo Karush — Kuhn —
Tucker (KKT System). Eivow éva ypouutkd ocvothuo h+m gflodoewv pe n+m
ayvootovg. To cvomua avtd umopel va Avbet ™ Pondeio tov MATLAB av anid
d000oVv o1 mivokeg wg €icodo otn cvvdptnon mldivide. To MATLAB 6a ya&et v
amodotikdtepn oplBuntiky pébodo kot Ba 1o Aboel. AHoN TOL GLGTNHUATOG AVTOV
givor 1 xatevBovon  épsvvag dX  (Stvuopa  Swotdosmv n X 1) kot ot
rolomhactootés Lagrange tov mpopiipotog AX (Sidvuopo Stactdoeov m X 1).

Yy emavéinyn k ot moAhomhactaotéc Lagrange AKX eivor ot tpéyovoec exTiuioelg

TOV TOAAOTAACIOGTOV A.

Oshpnpa 4.1 Avn pijtpa QX sivon coppetprich kot BTG 0pIopévn Kot 1oyDEL

rank[ Vh(xk) ] =m

tOTE M PUNTPQL

T:[ Qk Vhf)xk)]

Vh(x)"

OVTIGTPEPETOL.

Me v amoitnon mov £yet yiver mponyovpéva Yo v QX (va sivon cvppetpicn
fetikd opropévn) oAlG ko and Tig avaykoieg cuvOfikeg 1™ tdéng mov widdve yio
Kavovika onueio mepropiopdv  (opiopds 3.2) ot amoutnoelg tov  BempnuoTog
wavomoobvtal dpa n pntpa T oviotpéeetor mavia. To PBondntued mpodypopLpo
TETPOYOVIKOD TPOYPOUUATIGHOD EMAVETOL aplOUNTIKA 68 KAOe emavainyn oto Biua

1 tov aiyopiBuov.

T vo opotei mog o oAydopOpog SQP vmoloyiler o pnkog PrApatog oX sivon

amopoitnto va avaeepfel n nEB0OOC TV GLVOPTHGEMY TOVIC.
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H Baowmn éa tov cuvaptioemv mowvng eivar va avtikatactadel to npopinua (P1)

HE £VaL 160UV TPOPAN LA Y®PIg TEPLOPIGLOVGS TNG LOPPTG

Jmin {y(x,0)} (P3)

e
y(x,¢) = f(x) + cP(x)

6mov y eivar n ovvdptnon mowng, C eivar M mapdueTpog Towvng kar P(X) o 6pog

TOWVIC.

2tov ahyop1Opo ovtd ypnoponoteital pia akpi cuVAPTNOT TOWNG TG LOPPNS
y(x,©) =f(x) + c Il hx) I

H oxpirig ocvvaptnon mowvng opilel 011 vdpyel menepacpuévo ¢ > 0 1€1010 MOTE

K@Oe tomkd eldyioto Tov mWpoPAnupatog (P3) va eivor Ttomkd €AAYIGTO TOV

npoPAnuatog (P1). Ouwg 1 y glvar un — dapopiciun cuvaptnon Kot £T6t dgv givat

ePKTO va AvBel amevbelag 10 10000V TPOPANUE pe ypnom TtV Bswpnudtov

avaykoiov kot Kavav ocuvOnkov. Opilovtar Oopmg vy v vy Katevbuvoueveg

TAPAYMYOL.

H mopdyoyo g akppods cuvdptnone mowic y otnv kotevbvvon épevvag dX

opiletar mg
@(Xk, dk, c) = Vf(xk)T d<— ¢l h(Xk) Il

O vroAoyopog avtdg yivetan 6to Brjpa 2 Tov akyopidrov.
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H otobepd mowng € amotedel moAD onuovtikd otoyeio yw tov oiyopifuo.
Amodekvoeton 0t (avaeopd [4], avaeopd [10]) av n otabepd € eivor apketd peydin
MG memEpacUEV TOTE O 0AYOpOHOg cuykAivel yio omoodymote x° € R®. H
tayvtTo. ovykAMong  (TdEn obykMong) Ttov alyopiBuov givor LIEPYPOUUIKN

(superlinear convergence).

H y(x, c) anotelel ovvaptnon kabodov yia to mpofinua(P1). Kabes véo onueio mov
KOTOOKELALEL O OAYOPIOIOG HEWDVEL TNV TIUN TNG Y OE GYXECN LE TO TPONYOVUEVO

onueio oMAaon

Y(Xk+1) < Y(Xk)

H ovvOnkm kabddov amatteiton va 1oydel o€ kdOe emavdAnymn Tov adyopiduov yio va
gyovpe ovykMon oe embountd onueio X (peX €D) to omoio elvon TOMIKO
erdiyLoTo.

k

H cvvépmon y pstdveton omd 1o X< katd v kotevdvven g dX av ioydet

o(xk,d%c) <0

IMa va eEaocpariletor n onuovtikn ovty widtnTa ™S Kafddov, mov givar avaykoio
ouvOnKn Yo T oVyKAon Tov oAyopiBpov, TPEmEl N TOPAUETPOS TOWNS va eivor
BeTikn Kot va €xel apKeTd peydin Tun (memepacévn). Av n apytkn T mov divetot
0TO TPOYPOUUO YO TV TOPAUETPO C Oev €lval OpPKETN Yoo vo, WoYVEL N cLVONKN
kaB0d0v, Gg KAMOLOL EMOVAANYT TOL aAyopifuov, TOTE M TOPAUETPOS C aVEAVETOL

KOTO po Tip PESA, GTNV TPEXOVCH ETAVAANYN, MGTE VO 1IoYVEL 1] GLVONKN KaBOOoVL.

Eekvavtag omd v oxéon (4.1) Tov avayKoiov cuvOnKdv TpokdmTeL
(4.1) & Vi(x*¥) = — QX dk — Vh(x¥)Ak

o Vi(xK)d< = — (d)TQk dk — (AK)T Vh(xK) dk (4.3)
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(4.2) & Vh(x¥) dk = —h(x¥) (44
(4.3), (4.4) & VE(x}) d* = — (d¥) Q¥ dk + ()T h(x¥) (4.5)
Me Bon Ty oxéon (4.5) 1 mapayeyos me axpiBobs cuvipTmens Towig ypigeTal
0(x*, d¥, c) = Vi(xX)" d¥ — c Il h(x¥) I,
2 o(x5, d¥ ¢) = — (d¥)" Q8 d* + )T h(x*) — ¢ Il h(x¥) I,
o 0(xNd5c) = — (d%) Q“d* —{ clIh(x¥) I,— () h(x¥) } (4.6)

INa va ggaocearileton n cvvOnkn kabo6dov mpémet 1 O va givol apvntikn ce Kabe

enavoinym K. I'o tov tpdto 6po g oyéong (4.6) 1oyvet
K\T ok gk
(d¢) Qkd*>0

0o 1 QX sivar coppetpcn kot BTk optopévn. o Tov 6po oL eivot pEso 6Ty
aykOAN ypnoomolovpot Evay éleyyog ( test ) oto Brjua 17 tov alyopibuov. Av o
0po¢ avtdg elvar apvntikdg T0TE LVILAPYEL TPOTOTOINCN TNG TAPAUETPOL C, AAALDG

TOPOLEVEL WG EXEL.
Mo 10 pAKog PrAnaTog mpémer va 1oyvel mavia of > 0 kol 0 otdYog eivon va

vroAoyileTon €161 OGTE 1| GLVAPTNOTN Y Vo HELOVETOL. O VTTOAOYIGUOS TOL YivETO LUE

oV yvootd kavova tov Armijo (avoeopd [1]). O kavovag Armijo omortei M
GuvapToN Y amd To onpeio xK uéypt To emdpEvo onueio

xk+1 = yk 4 gkgk

va pewwveton apketd. O kovovog tov Armijo vAomoleiton oto Bnua 4 tov

aAyopifuov.

40



To kpitipio teppatiopno’ tov aryopifuov givor

Id<f<e

oMoV € £vag TOAD pkpog BeTikdc aptdpds. Av 1 katevBuvon épevvag dX (Avom tov
Bondntikov TPOPANUATOC TETPAYOVIKOD TPOYPUULATIGHOV) UNOEVIOTEL TOTE QO TO

K kavomotel Tig avaykoieg cuvOnKeg TpOTNC TAENGS dpa

(S) mpoxvmTel 611 TO oNuEio X
elvar n emBounty Avorn tov mpoPAnuatog. o va teppatiotel o aAyopOpOg
amouteiton To PETPO TS KotevBuvong Epevuvag va givor pikpdtepo and tov aplBud &

dhadn va mAnotdlet kovtd oto 0 Kat dpo to XX

va amotelel emBount Avon tov
npoPAnuatog. Avaroya pe v axkpifea Tov omoteAEGHOTOC TOL BEAEL Kavelg pmopel

va Bédet Yo mapddetypa € = 10716 1 ocdpa ppdTepo.

A@ov emefnyndnkav avodlvTikd To €nl HEPOLG PrjUaTO, Ol GLVOPTHOCELS Kot Ol

TOPAUETPOL TOV YPNGIUOTOLEL O OAYOPIOLOC TN GUVEXELX TAPOVCIALETAL 1] TEAMKT] TOV

TPOYPOULLATICTIKY) LOPOT].

AAyop1Buog SQP

Bijpo 0 k=0,x° € R, Q% =1, € (0,1),a € (0,0.5)

0<e«1,ct>0686>08>0

Bipa 1 EmiAvon tov ypappukod cvethpatog (S)

Qk thxk)] [ill:] _ [—Vf(xk)l

Vh(xk)" —h(x¥)
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Bipa 17 "EAeyyoc mopopétpon cX

t(x¥, k1) = (&1 =) | h(xX) ll;— AT h(x¥)

Av t(x¥, k1) > 0 16te

ck = ck-1
OAMDG
k — k-1 4 g5 AOTh()
c® =max{ ¢+, e +&}
Bipa 2 Y mohoylopoc e mapaydyov e y oty katevBuvon dX

0(xX, d¥, c) = vf)T d* — & I h(x¥) Il

Bijpa 3 Av || d¥ |2 < & t61e TEpPATIONOC

Bipa 4 Ynohoylopdc pikovg fripatog oK = BNk, Evpeon ehdyioton pum

OPVNTIKOV OKEPOIOV Ty TETOLO MOTE

y(xX + pedk, ck) — y(xX, c¥) < a gk 0(xK, dX, c¥)

Bijpa 5 Evnuépoon
p* = ok d¥
XM+ = x4 pk
q¢ = Vi(x**1) 4+ Vh(xk+1)ak — vi(x¥) — Vh(x*)Ak
r=yfq“+ (1 -y¥)Q p~

1, av vk > 0.2 wK

k _ K
v %, av vk < 0.2 wk
Vk — (pk)T qk
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wk = (pk)T Qk pk

K+l K Qk pk(pk)T Qk I.k (I'k)T
Q - Q wk (pk)Trk

k = k + 1 kot emotpoen| 610 Bijpa 1

H mpoypoppatiotiky viomoinon tov aAdyopibpov £€ywve oto mepifdAiov  TOL
MATLAB. O k®dkag Kot ot 0dnyieg Yo va TPEEEL KOVEIG TO TPOYPOUUO OVAPEPOVTOL

oto [lapdptnua g epyasciog.

H poévn amaitmon tov aiyopibpov SQP eivar va vadpyovv dwobéoiuo oe apyeio
GUVOPTNCEDV 1 OVTIKEWEVIKT] GLVAPTNON KOGTOVLG, Ol MEPLOPICHOT KOl Ol KAIGELS
touc. Ta apyeio avtd mpémel va 0&xovtal Eva GNUEI0 X Kol VO ETGTPEPOVV TIG TIUESG
™G €KACTOTE CLVAPTNONG 6TO oNueio avTd. Ot GLVAPTAGELS AVTES KOAOVVTAL GE KAOE
EMOVAAN YT OTTOTE TO VO LITAPYOLV GE EeY®PIOTA apyeiol GVVAPTAGE®Y divouv PeYIAn
TayVTNTO OTIG opdunTikég mpdéelg Tov adyopibuov. H ocvvaptnon SQP mov éyet
viomom0el maipvel MG €G0S0 TNV AVTIKEWEVIKT GLVAPTNON KOGTOVS, TNV KAlon TG,
TOVG 1GOTIKOVG TEPLOPIGUOVE, TNV KAon Tovg kaddg kol to apyikd onueio x°.
Emotpéper oto Command Window v Béltiotn Adon X, TOvg mOAOTANGLOGTEG
Lagrange A , Tqv €AGyioTn TN TNG OVTIKEWWEVIKNG GUVAPTNONG KOGTOUS, KOl TOV
aplOpd TOV ETAVOANYEDV TOL XPEWAGTNKE O aAYOPOLOg Yoo va PTdoel T PEATIOT

Aoon.
Ot apykés TéEG TV oTafep®V TOL YPNOLOTOONKAY Yo TOV TPOYPUUUATIGUO TOV

SQP &givan
B=0.7,a=0.1c1=10,e = 10716,§ =2,£=2
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Kepaiaro 5

ApOuntika Iepapato pe Tov
AlyoprOpo SQP

>m ovvéxew OBa ypnowomomBei o aiydpiBuog SQP vy va AvBodv moAAG
npoPAnuata e popeng (P1). IMopovoidlovral apketd mapadeiypota pe didpopmv
€0OV TPOPANUOTE, UE TOWKIAEG HOPPES AVTIKEYEVIKOV GLVOPTHCEMY KOGTOVS Kot
160TIKOV eplopiopayv. Ta mapadetypata £xovv aviinbel and ™ Piproypaeio ko
TOAAG amd avtd epeavilovtol e EMGTNUOVIKOVG KAAOOVG OT®MG 1 otkovouio, 1
wueio, m Poroyie kth. To kdOBe mapddetypa ovoeépeton o mapévheon 1
Biproypaekn Tyn amd 6mov aviAndnke. Ta mapadetypota mov dev eEPOVV KATOLo
avagopd gtvat g EUmvELONS TOV EMPAETOVTO TNG TOPOVGOS SIMAMULOTIKNG EPYUGTOG,
kafnynt| N.Mapdtov. Ta mapadeiypato Kot to amoteAEoHaTO TOVG EXOVV LAOTONOEl

pe to Aoyopikd MATLAB.

Apywd mapotifetar 1o mpOPANUe KAOe mopadeiypotog ot HOpen) TOL POGIKOV
npoPAnuatog (P1) yia va gaivovtol KaBapd 1 OVIIKEWLEVIKT GLVAPTNOT KOGTOVG Kot
ot tepropiopot. ['a kabe mpdPAnUa Katoypdpovtal o aplBpdc TV PETOPANTOV Kot O
aplOpd TV TEPLOPICUADV. TN GLVEXELN TOPOVCIALETOL 1 OVOALTIKY] ADon X Yo va
YIVEL 1] GUYKPION WE TO AMOTEAEGLOTO TOV OAYopifuov. ZKomog TG epyaciog eivol va
peAetnovv 1o amoteAéopato Tov adyopibuov SQP kot v avtd Ba Kotaypagolvv
EVOEIKTIKA TOL OTOTEAEGLOTO IOV EMOTPEPEL 1| cvvaptnor fmincon ywpic va dobel
Wwitepn éueaocn oty avdivon g Kobmg 0ev gival ot TAICIO TNG TOPOVLGOS
gpyacioc. H cvvéptmon fmincon eivar cuvaptnon amod tig Pifiodnkeg too MATLAB
Kot Avel mpofiquota g popeng (P1). Ta amotedéspota £Xovv TOPOVCLOCTElL GE

nivakeg yo. va @aivetar kabopd to omotéAespo mov epeavifel n ovvdptnon SQP
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CUYKPUTIKA UE TNV OVOALTIKY Ao oAAG kot pe to omotédecpo g fmincon. Kaébe
apOuntikd moapddetypa éxer tpéEel y ddpopa opyikd onueia x° ta omoia
AVOPEPOVTOL GTNV TPMTN OTHAN TOV TIVAKOV. TN 0e0TEPT] OTNAN KATAYPAPETAL O
aplOUOG TOV ETAVOAYE®DY TOL YPEWICTNKE 1 KAOE GLVAPTNON Yo Vo BpEL TNV TEMKN
Ao R. v Ttpitn oA TOV TIVAK®V TOPOVGLALETOL TO ATOTEAEGO TOV EMGTPEPEL
Kabe cuvaptnon. INa mpofAnpata pe 2 petaPintéc (n = 2) £xovv yivel Kot YPOQIKES
TOPUCTACELS Yo Vo, pavel 1 cvumeptpopd tov SQP yia dtdpopa apyikd onueio Kot T

evoldpeca onpeio Bpioket o akydpiBog yia kabe Eva amd avTd.

IMa to amoteléopoto TOV TPOYPOUUATOV €xEl EMAEYEL 1 AVom va gpgoviletor pe
axpifelo 4 dekadk®V yneiov yoo va pmopodv ot mivakes va elval uavayvmoTot.
Avtd yivetonr pe v evtod] format short tov MATLAB. Ta peyodvtepn
axpifelo pumopel va ypnowomombel n eviody format long yw oxkpifewn 9
deKadk®V ymeiov 1 n evtod] format shortEng vyia akpifeia 4 dekadikmv

ynoeiov pe pio dekadtkn dSvvapun.

INa ™ ovvéyen opiletoan ¢ emBount) Avon 1N embountd OmOTEAECUO TV
alyopiBumv kabe onueio X to omoio avrikel 6To0 cOvoro emBountdv onueiov D.
Ankadn, kéOe onueio X mov tkavomolel Tic avaykaicg cuvOikeg 1™ 1ééng. To chvoro
D opmg mepiéyet ektOG amd TOMKE EAAYIGTO, TOTIKA LEYIOTA KOl carypatikd onpeio. H
OVOALTIKT] ADOT OV aVOQEPETOL GE KAOE TopAdetylo ivar TOmKO EAIYIGTO TOL
mpofAuatog. Xe kdmowo mpoPfAnuata 0mov ot aAyopifuol emoTpépovy embounti

Adon X, S10pOopETIKT] OGS omd TNV ovaALTIKY AVoT, voAoyiletol n unTpa
Q" Vi L(& 1) Q

pe ™ péBodo mov avaeépbnke oto kePdioto 3. Av 1 uftpa eivan Betikd opiopévn,

16TE T0 X €lvar £va AALO 0o TNPO TOTIKO EAAYIGTO TOL TPOPANUATOGC.
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H peyoddtepn apBuntikn dexodikn T mov umopel va eneéepyaotel 1o MATLAB

sival

realmax = 1.7977 x 10308

KOl 1) avTioTOLY KPOTEPN Elvor

realmin = 2.2251 x 107308

Kd&Be apBuodc pe peyokhdtepn tun oamd v realmax kot pkpdtepn amd 1
realmin epgaviCetar oto MATLAB ®g Inf (dmewpo). Zvvendg OTOV GTOVG
alyopiBuovg mov tpéyxet to MATLAB guppavilovror apBuntikés npdéelg pe Tyég
eKTOC TV Tapomdve opimv, ot petafAntég maipvouv v T Inf. Otav yivoviou
npaelg pe petaPintég mov €yovv T Inf 1o mpdypappo diver oTig TEMKESG
petafintég v Ty NaN  (Not-a-Number) kabdg dev yvopilel v Tiuq TovC.
‘Etol 10 mpoypoppa «KoAAdewy Kot dgv gpeavifel embountd amoteAécpata otV
¢€odo. Iatdvrag Ctr1+C e&avaykaletor o Tpodypappa vo otapatiost. 'Ensta, pe
™ Ponbea Tov petafAntdv global kot Tig eEmteptkng euPéretag mov £xovv, pumopel
va kpotnOet n TN TOV HETOPANTOV QVTOV Ylo. LEPIKEG EMAVOANYELS, 0G0 dNAadN N
T ¢ etvorl oto mopamdve Oplo. Xe TETOWL TOPAOELYHOTO TOL Ol TIUES TMV
petafintav yivovtor og KaOe eTavainyn oloéva Kot Heyaldtepes o alyopiBuog SQP
OMOKAIVEL, Ol TYWES TOV HETAPANTOV TEPVAVE TO TOPATAVED OPle KOl TO TPOYPOLLO
CKOAAGEW. X& TETOW0 TAPUOETYLLOTA AVAYPAPETOL TNV TPITN CTNAN TOV TIVAK®V (TTOV

KoToypdgovtot ta aroteréopoto tov SQP) to yapakmmpiotikd «Not Convergey.

Ye pepika mopadeiypoto 6mov o aAdydpiBuog SQP amoxdiver mapatnpnOnke oOti
avédvovtag v T TG TOPOUETPOL TOWNG C KOTA Mol TOAD peydAn tywn o
alyopiBpog emotpépel emBountd amotéAecpa. Avtd eivor Aoyikd kabog o
aAyOpOHOG GUYKALVEL Yoo peydileg TIéEG TG TopapéTpov €. H apywm T mov €xet
d00el oto mpdYpappa eivar ¢ = 10. Oa avapépetor pnTd 61O TOPASEYHOTA TOV £)XEL

Yivel tpomomoinom ¢ mopapéTpov C.
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To kpimpio teppatiocpod tov aryopifuov SQP eival

ldk2<e eI dé I, < Ve

Avdloya pe v akpifelo mov B€lel kavelg oto amotedéopata tov, Palel Kol TV
avtiotoymn Twn oto €. Xtov aAyopiBpo SQP n i mov €xel emeyel sivan € =

1071 yio va emitevydei amoteléopara pe axpifeto 8 Sexadikmv yneiov.

Ye xbmow moapadeiypata o adydpiBuog SQP «orrdey kot dev gpeavilel kamoo
amotédeopa yio. € = 10718 | yopic wotéc0 vo amokhivel. Te tétow mepintmon av
oAAGEEL M T TOV €, TO TTPOYPOUUO TPEYEL Ko ERPavIlel emBLUNTO OMOTEAEGLOTOL.
Ymv ouvvéyela Ba avagépetor pntd oto mwopodeiypato oto omoio. £xel yivel

tpomomoinon g otadepds € = 10718, Snhadn tov kprmpiov TepuOTIGHOV.

mv ouvvégela mopovotdlovior ta 24 moapadelypota mov emAVONKav pe tov

alyopiBpo SQP.
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|H0Lpé(8£typoc 1|

( Avagopa [1] )
min { x{ + x5 }

x€eR

subjectto x; + 2x,—6=0

e n=2, m=1

e AvoivTikn Avon:

<
Il

(1.2,2.4),A= —2.4,f(%) = 7.2

o AlyopBukn Adon:

SQP

x0 iterations R
P1:(—2,6) 3 (1.2000,2.4000)
P2:(=2,3) 3 (1.2000, 2.4000)
P3:(-2,0) 3 (1.2000,2.4000)
P4: (—4,—2) 3 (1.2000, 2.4000)
(7,7) 3 (1.2000, 2.4000)
(1,—9) 3 (1.2000, 2.4000)
(150, —100) 4 (1.2000, 2.4000)

fmincon

x° iterations b
P1:(—2,6) 3 (1.2000, 2.4000)
P2:(—2,3) 4 (1.2000, 2.4000)
P3: (—2,0) 3 (1.2000, 2.4000)
P4: (—4,—2) 3 (1.2000, 2.4000)
(7,7) 3 (1.2000, 2.4000)
(1,—9) 3 (1.2000, 2.4000)
(150,-100) 3 (1.2000, 2.4000)

Y10 mopaderypo avtd mapovotdletor €vo amAd mpoPAnua 2 petafAntov pe 1
ypappkd meplopopd. H cvvdpmon SQP emotpéeet embounti Avorn yoo apketd
apyucé onueio x° og Aysg emavolyelg. Eywvav dokipéc pe morld apyucd onpesio kot

v 6Aa VIMPYE EMBLUNTA AVoT e PeYAAn akpifela Kot omd TIG VO CLVUPTNCELS.
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210 TOPOKAT® GYUO PAIVETOL 1) YPOPIKY TopdoTacn Tov mpoPAnuatoc. Me umie
YPOLO POIVOVTAL Ol IGOVYEIC TNG OVTIKEEVIKNG GLVAPTNONG Kol 1 T TNG o€ KdaOe
KOUTOAT, HE KOKKIVO O meplopiopds kot ta 4 apyikd onpeio P1l, P2, P3, P4 pe
JPOPETIKA YpOUATO TO KoBEVa, To vOoLdpesa onpeio Tov Ppickel 0 adyopOpoc yio

K&Oe apykd onpeio pu€ypt va eTacel oty emBount Adon.

Example 1

T=30 fix)

= hix)
P1
P2

—+—F3

—— P4

)(2 axls

|Hapd8£wua 2|

( Avogopd [8] )

er':}iﬂrgl2 {2(x2+x2—-1)— x; }

subjectto x+x3—-1=0

e n=2, m=1

e AvoivTikn Avon:

£=(1,0),A=—-15"f%) = -1
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o AlyopiBukn Adon:

SQP
x° iterations b

P1:(—4,4) 12 (1.0000, 0.0000)

P2:(—4,1) 43 (1.0000,0.0000)

P3:(—4,—-1) 43 (1.0000, 0.0000)
P4:(—4,-6) 11 (1.0000, 0.0000)

(1,-5) 9 (1.0000,0.0000)
(4,8) 9 (1.0000, 0.0000)
(=2,-9) 11 (1.0000, 0.0000)

(=100, 100) 26 (1.0000, 0.0000)

fmincon
x° iterations b
P1: (—4,4) 18 (1.0000,0.0000)
P2:(—4,1) 15 (1.0000,0.0000)

P3: (—4,—1) 15 (1.0000, 0.0000)
P4: (—4,—6) 13 (1.0000, 0.0000)

(1,-5) 8 (1.0000,0.0000)
(4,8) 9 (1.0000,0.0000)
(=2,-9) 11 (1.0000,0.0000)

(=100, 100) 21 (1.0000, 0.0000)

210 mapdoetypo avtd mapovcstdleton Eva amAd wpoPAnua 2 petafAntov pe 1 un
ypappko meplopopd. H ovvapnon SQP emotpéest embount) Avorn yoo opketd
apycé onueio x° og Myeg emavolyelg. Bywvav dokipéc pe modld apytkd onpeio kot

v OAa vINPYE emBuuNT Abon pe peydAn akpipeta kot amd TG Svo GLVOPTNAGELS.

210 TOopOKAT® OYNUO  Qaivetol T YPAPIKY] TopdoTOoT TOV  TPOPANUATOG.
[MopatpnOnke 01t Y1 tar apykd onpeioa P2 kow P3 o alyopiBuoc extelel peydro
aplOud emavoAye®v Kol To EVOLAUESH onueia Bpiokovionl Thve GToV TEPLOPIGUO.
levika yio va éxovpe vepypoppiikny toydTNTo. 60YKAoNG 06Aove To unKog Prinatog
va €gel Ty o = 1. Eta onpeio avtd to pNKog PRUATOC LELOVETOL KAT® amd TNV TIUN
1 o k4Oe emavainym, N ToOTTA GVYKAONG TAVEL VO Vol vIepypappuky (yiveton
YPOLUIKT) KOL GUVETMG 0 AYOPIONOC eKTEAEL TOALEG EMOVAANYELG HEXPL VO, PTAGEL
otV enBount Aon. To @awvouevo avtod gival yvootd og Maratos Effect (avagpopd

[8]) xabd¢ mpdToC TO TOpATIPNCE O EMPAET®VY TG Tapovoag epyaciog N. Mapdrog.
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|Hapd6£lyua 3|

( Avagopd [8] )
: 2 2
min, {xt+ x5}

subjectto (x; + 1?2+ x5—4=0

e n=2, m=1

e AvoAvtikn Avon:

£=(1,0),A=-05"fR) =1
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o AlyopiBukn Adon:

SQP
x0 iterations R
P1:(—3,4) 10 (1.0000,0.0000)

P2:(—4,0.1) 206 (1.0000, 0.0000)
P3:(—4,-0.2) 184 (1.0000, 0.0000)
P4:(=3,—4) 10 (1.0000, 0.0000)

(4,7) 8 (1.0000, 0.0000)
(—6,9) 10 (1.0000, 0.0000)
(2,—10) 9 (1.0000, 0.0000)

(=90, —200) 17 (1.0000, 0.0000)

fmincon
x0 iterations R
P1:(—3,4) 10 (1.0000,0.0000)

P2: (—4,0.1) 21 (1.0000, 0.0000)
P3:(—4,-0.2)] 19 (1.0000, 0.0000)
P4: (=3, —4) 10 (1.0000, 0.0000)

(4,7) 8 (1.0000, 0.0000)
(—=6,9) 11 (1.0000, 0.0000)
(2,—10) 8 (1.0000,0.0000)

(=90,—-200) 17 (1.0000,0.0000)

210 mapdoetypo avtd mapovcstdleton Eva amAd wpoPAnua 2 petafAntov pe 1 un
ypapuko meplopopd. H cvvapmnon SQP emotpéeet embount) Avorn yo apketd
apycé onueio x° og Myeg emavolyelg. Bywvav dokipéc pe modld apytkd onpeio kot
vy 6Aa vpye emBount Avon pe peYAAn oakpifelo kot amd TIC SVO CLVAPTNCELS.
210 TOPAKAT® CYNUO @aiveTon 1 Ypaeikn Tapdotacn Tov mpoPAnuatos. To Maratos

Effect mov oyoldotnke Tponyovpévac eppavifetal kot o€ oL Td TO TPOPANLLOL.
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[Mapdderypa 4|

( Avagopa [21] )

; 2 2
min { x§ + 2x
min, { xf + 2x¢ )

subjectto (x; —2)?2+2(x, —1)2—-1=0

e n=2, m=1

e AvoAvtikn Avon:

% = (1.1835,0.5918),A = 1.4495,f(X) = 2.1010
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o AlyopiBukn Adon:

SQP
x° iterations b
P1:(—4,4) 12 (1.1835,0.5918)
P2: (3,3) 14 (1.1835,0.5918)
P3:(3,-3) 11 (1.1835,0.5918)
P4: (3,1.5) 40 (1.1835,0.5918)
(0,2) 11 (1.1835,0.5918)
(=5,8) 12 (1.1835,0.5918)
(1,30) 15 (1.1835,0.5918)
(40, —500) 20 (1.1835,0.5918)
fmincon
x0 iterations R

P1:(—4,4) 11 (1.1835,0.5918)
P2:(3,3) 15 (1.1835,0.5918)
P3: (3, —3) 11 (1.1835,0.5918)
P4: (3,1.5) 15 (1.1835,0.5918)
(0,2) 10 (1.1835,0.5918)
(-5,8) 13 (1.1835,0.5918)
(1,30) 16 (1.1835,0.5918)
(40,—500) 19 (1.1835,0.5918)

210 mopdoetypo avtd mapovcstdleton éva amAd TpOPAnua 2 petafAntov pe 1 un
ypapuko meplopopd. H ovvapmnon SQP emotpéeet embount) Avom yo apketd
apycé onueio x° og Myeg emavolyelg. Bywvav dokipéc pe modld apytkd onpeio kot
vy 6Aa vpye emBounTt Avon pe peYAAn okpifelo kot amd TIC SVO CLVAPTNCELS.
270 TOPOKATO GYNUO QaiveTal 1 YPAQIKY Tapdotacn tov tpofAnuatos. To Maratos

Effect mov oyoldotnke Tponyovpévag eppavifetal kot 6€ oL Td TO TPOPAN L.
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[Mapdderypa 5|

( Avagopa [20] )

. 2 2
min, { —=x;+10(x5+ x5—-1) }

subjectto X7 +x5 —1= 0

e n=2, m=1
e AvoAvTikni Avon:
£=(1,0),A=—-95f®%) = —1
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Akyop1Bpikn Avon:

SQP
x° iterations R
P1:(-3,4) 10 (1.0000, 0.0000)
P2:(-3,1) 62 (1.0000, 0.0000)
P3:(-3,—1) 62 (1.0000, 0.0000)
P4:(—3,—-3) 11 (1.0000, 0.0000)
(—6,8) 12 (1.0000,0.0000)
(=2,2) 13 (1.0000,0.0000)
(0,1) 35 (1.0000, 0.0000)
0,—1) 35 (1.0000, 0.0000)
(=5,5) 12 (1.0000,0.0000)
fmincon
x° iterations b
P1:(=3,4) 19 (1.0000, 0.0000)
P2:(-3,1) 20 (1.0000,0.0000)
P3:(-3,—1) 20 (1.0000,0.0000)
P4: (=3, —3) 17 (1.0000, 0.0000)
(—6, 8) - -
(=2,2) - -
(0' 1) - -
(O, _1) - -
(=5,5) - -

EMOVOANYELS OVTIOTOTYO.

v 6Aa v pPYe emBLUNTY Avomn and v SQP.
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210 mopdoetypo avtd mapovcstdleton Eva amAd TpOPAnua 2 petafAntov pe 1 un
ypapuko meplopopd. H cvvapmmon SQP emotpéeet embounti Avom yo apketd

apycé onueio x° og Myeg emavolyelg. Bywvav dokipéc pe modld apytkd onpeio kot

Mo to apyké onueio x° = (—6,8),x° = (—2,2),x° = (0,1),x° = (0, —1) ko x° =
(=5, 5) n ovvéptnon fmincon ctapatdel YoPic va ETGTPEPEL KATOL0 OTOTEAECUA, OF

avtibeon pe v SQP mov emotpéper embounty Avon oe 12,13,3535 ko 12

270 TOPOKATO GYNUO QaiveTal 1 YPAQIKY Tapdotacn tov tpofAnuatos. To Maratos

Effect mov oyoldoape Tponyovpévac epeavifetal Kot 6€ v Td TO TPOPAN L.




Example 5

\ =20 i)
CE= hix)
P1

P2

—+—F3

—— P4

)(2 axls

=
(8]
(o]
L
=
—
o]
[Eh]

|l'[apéc8£tyua 6|

( Avagopd [14])
: 2 2
min { (x; —2)°+ (xx 1D }
subjectto 0.25x? +x2—1 <0
Xl - 2X2 + 1 - 0

Me Béaon ™ popery (P2") mov avaeépbnke 610 de0TEPO KEPALOLO TO TPOPANLOL CVTO

etvat 16odvVaLo U T0

: 2 2
min { (x; —2)°+ (xp =1 }
subjectto  0.25x%7 + x5 —1 +x% = 0

X —2X,+1=0
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e n=3, m=2

e AvoivTtikn AOon Yo To apyko TpoPAnuaL:

% = (0.8229,0.9114) , X = (1.8466,1.5945), f(X) = 1.3935

o AlyopiBuikn AOom yia to 1600V Va0 TPOPAN AL

SQP

%0 iterations R
(1,1,1) 9 (0.8229,0.9114,0.0000)
(-2,3,-5) 12 (0.8229,0.9114,0.0000)
(2,0,—2) 10 (0.8229,0.9114,0.0000)
(21,11,17) 15 (0.8229,0.9114,0.0000)
(7,-9,11) 14 (0.8229,0.9114,0.0000)
(—18,—3,—13) 15 (0.8229,0.9114,0.0000)
(25,—30,100) 15 (0.8229,0.9114,0.0000)

fmincon

x9 iterations b
(1,1,1) 8 (0.8229,0.9114,0.0000)
(-2,3,-5) 12 (0.8229,0.9114,0.0000)
(2,0,—2) 10 (0.8229,0.9114,0.0000)
(21,11,17) 16 (0.8229,0.9114,0.0000)
(7,-9,11) 14 (0.8229,0.9114,0.0000)
(—18,—-3,—13) 14 (0.8229,0.9114,0.0000)
(25,-30,100) 18 (0.8229,0.9114,0.0000)

210 TopAdELYHOL 0VTO TaPOoLGLAleTan Eva TPOPANUA LE OVIGOTIKOVS TEPLOPICUOVS TOV
avayetor o TPOPANUO pe 16oTikovg pe Baon ™ popen (P2') mov avaeépbnke oto
kepdAaio 2. To wwodvvapo mpdfinua eivar 3 petofAntov pe 2 meplopiopovs. H
ovvaptnon SQP emiotpépet embounth Aon yio apketd apyikd onueio x° og Ayeg
enmavaAnyels. ‘Eywvov doxipég pe moAld apykd onueio kot yioo OAo vanpye mBLUNT

Adon pe peydan axpifeta kot and T1g SO GLVOPTNGELC.
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n=3 m=1

|H0Lpé(8£typoc 7|

( Avagopd [22] )

min { —X;XpX
Joun, { —x1%2%3 }
subjectto xq +2x, +2x3—72=0

e AvoivTikn Avon:
R =(24,12,12) ,A = 144, f(R) = —3456
o AlyopBukn Adon:
SQP
x° iterations e
(10,10,10) 11 (24.0000, 12.0000,12.0000)
(0,0,0) 10 (24.0000,12.0000,12.0000)
(-1,2,-7) 12 (24.0000,12.0000,12.0000)
(=5,0,—4) 18 (24.0000, 12.0000,12.0000)
(1,2,2) 10 (24.0000,12.0000,12.0000)
(=3,—4,-2) - Not Converge
fmincon
x° iterations R
(10,10,10) 8 (24.0000, 12.0000,12.0000)
(0,0,0) 9 (24.0000,12.0000,12.0000)
(-1,2,-7) - -
(=5,0,—4) 15 (24.0000,12.0000,12.0000)
(1,2,2) - -
(-3,—-4,-2) - -

Y10 mopaderypo avtd mapovotaletor €vo TpoPinua 3 petafintav pe 1 ypoppuxod
nepopopnd. H ovvaptnon SQP emotpéper embount) Avon yuoo apkeTd apyikd

onueio x° og AMyeg emavaANyelg.
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Mo ta apykd onueia x° = (=1,2,—7) karxy = (1,2,2) 1 ovvépton fmincon
OTOUOTAEL YOPIG VO EMOTPEPEL KAMO0 amoTéAecspa, o€ avtiBeon pe v SQP mov

emoTpépetl emBountn Aon og 12 kot 10 emavaryelg avtictorya.

Mo 1o apyucd onueio x° = (1,2,2) n SQP «koAAdey Kol dev EMGTPEPEL KAVEVOL
amotédecpa. AAAGLovTog TV Ty TG mopapétpov mowng o ¢ = 1020 éyovue Avon

oe 10 emovolqyels.

INo x° = (—3,-4,—-2) n SQP omorAivel kabdg Ommg PAETOLUE GTOV MOPUKAT®

K 18n omv 6" emovéinyn yivetar oA peydAn kot yivovrat

mivoko M TN Tov X
npaelg pe Twég ektdéc tov opiov tov MATLAB. Ilpogavadg kot 1 fmincon

OTOUOTAEL YOPIG VO EMGTPEPEL KATOL0 OTOTEAEGLAL Y10l TOL GMUEiDL ALTAL.

xk C

(3.2 X 10%°,—0.9 x 10*%,—0.6 x 10%°) 5.6 x 10%°
(30.0 x 10%3,— 8.9 x 10°%,—6.5 x 10%3) | 5.6 x 10*°
2.4 x 10192
(9.3 x 102, —2.8 x 1092, -1.9 x 10%°?) | 2.4 x 10'°?

k

(-3,-4,-2)

XN ||| X

|Hapd8€tyua 8|

( Avagopa [18])
fo e )
subjectto 2x% —x3 —x, <0

2(1 _Xl)z - (1 _X1)3 _XZ S 0

Me Béaon ™ popeny (P2") mov avaeépbnke oto de0TEPO KEPALALO TO TPOPAN O QVTO

elval 16000Vapo LE TO
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n=4 m=2

min { x
X6R4{ 2}

subjectto 2x% —x} —x,+x%= 0

21—-x)2—(1—-x)3—x,+x5 =0

AVOAVTIKT ADOM Yo TO apyko TpOPAnpaL:

% = (0.5,0.375),A = (0.5,0.5), f(%) = 0.375

Akyop1Bpuikn Ao yua 10 16000Vopo TPOPAN L

SQP
x° iterations R

(0,0,—6,1) 12 (0.5000,0.3750,0.0000,0.0000)
(1,0,—1,—4) 14 (0.5000,0.3750,0.0000,0.0000)
1,-2,-1,-10) 15 (0.5000,0.3750,0.0000,0.0000)
(3,—4,5,1) 15 (0.5000, 0.3750,0.0000,0.0000)
(12,45,—12,210) 56 (0.5000, 0.3750,0.0000,0.0000)
(4,-5,6,—1) 14 (0.5000,0.3750,0.0000,0.0000)

(55,-60,50,65)

41 (0.5000, 0.3750,0.0000,0.0000)

fmincon
x° iterations R

(0,0,—6,1) 11 (0.5000,0.3750,0.0000,0.0000)
(1,0,—-1,—4) 12 (0.5000,0.3750,0.0000,0.0000)
1,-2,-1,-10) 14 (0.5000,0.3750,0.0000,0.0000)
(3,—4,5,1) 13 (0.5000,0.3750,0.0000,0.0000)
(12,45,—12,210) 32 (0.5000,0.3750,0.0000,0.0000)
(4,-5,6,—1) 10 (0.5000,0.3750,0.0000,0.0000)

(55,-60,50,65)

21 (0.5000, 0.3750,0.0000,0.0000)
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210 TopAderypo 0VTO TaPoLoIdleTal Eva TPOPANLA LE AVICOTIKOVE TEPLOPIGLOVS TOV
avayetor o TPOPANUO pe 160oTkovg pe Baon ™ popen (P2') mov avagépbnke oto
kepdlowo 2. To 1oodvvapo mpoPinuo eivar 4 petafAntov pe 2 mepropicpovs. H
ovvaptnon SQP emiotpépet embounth Avon yio apketd apyud onueio x° og Ayeg

ETOVOANYELG.

|l'[ocpé(8£tyuoc 9|

( Avagopd [13])

Xnenllgz =13

subjectto x% +x%—25= 0

X1X2_9 == 0

e n=2, m=2

e Avoivtikn Adon (4 AMoew):

% = { (4.6016,1.9558), (—4.6016, —1.9558),
(1.9558,4.6016), (—1.9558, —4.6016)}

A=(0,0),f®X) =-1

e AlkyopiBukn Aoon:

SQP
x° iterations R
(2,-1) 5 (4.6016,1.9558)
(0,1) 5 (1.9558,4.6016)
(—3,8) 6 (1.9558,4.6016)
(—15,-7) 6 (—4.6016,—1.9558)
(30, 60) 8 (1.9558,4.6016)
(3,8) 5 (1.9558,4.6016)
(=150, —120) 9 (—4.6016, —1.9558)
(1,—20) 7 (—1.9558, —4.6016)
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fmincon
x° iterations R

(2,—1) 5 (4.6016,1.9558)

(0,1) 5 (1.9558,4.6016)

(-3,8) 6 (1.9558,4.6016)
(—15,-7) 6 (—4.6016, —1.9558)

(30, 60) 8 (1.9558,4.6016)

(3,8) 5 (1.9558,4.6016)
(—150, —120) 9 (—4.6016, —1.9558)
(1,—20) 7 (—1.9558, —4.6016)

Y10 mopaderypo avtd mapovotdleton €vo amhd mpoPAnpa 2 petafAntov pe 2
TEPLOPIOUOVS e otafepn OVTIKEWEVIKY] cuvdptnon kéctovg. H ocvvéptmon SQP
emotpéeel embount Adon yo opketd apykd onueio x° oe Aysc emavalyelc.
‘Eywvav doxipuég pe moAAG apyukd onpeio kot yio 6ho vaqpye embounty Avorn pe

peyaAn axpifeto Kot amd TG GLVO GLVAPTNGELS.

|Hapé(8£tyuoc 10|

( Avagopd [13])

- 2
Jmin, {In(1+x{) —x,}

subjectto (1+x3)2+ x3-4=0

e n=2, m=1

e AvoivTikn Adon:

% = (0,1.7321) ,A = 0.2887,f(%) = —1.7321
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o AlyopiBukn Adon:

SQP

x° iterations R
P1:(-2,4) 8 (0.0000,1.7321)
P2:(—2,—4) | 726 (0.0000,1.7321)
P3:(2,—4) 726 (0.0000,1.7321)
P4:(4,3) 22 (0.0000,1.7321)
(=10, — 10) 16 (0.0000,1.7321)
(=5,3) 13 (0.0000,1.7321)
(8,—13) 55 (0.0000,1.7321)
(150,100) 29 (0.0000,1.7321)
(=30, —30) 31 (0.0000,1.7321)

fmincon

x° iterations b
P1:(—2,4) 9 (0.0000,1.7321)
P2: (=2, —4) 17 (0.0000, 1.7321)
P3: (2, —4) 17 (0.0000, 1.7321)
P4: (4,3) 11 (0.0000,1.7321)

(—10, — 10) - -
(=5,3) 14 (0.0000, 1.7321)
(8,—13) 24 (0.0000,1.7321)

(150, 100) - -

(—30,—30) - -

210 mopdoetypa avtod mopovstaletol Eva TpoPAnua 2 petafAntaov pe 1 pun ypoppuko
nepopopd. H ovvaptnon SQP emotpéper emBounty Avom yuoo apkeTd apyikd

onueio x° oe Myec emavarfyeic. Eywav Sokiuéc pe molhd apyiké onpeio kot yio 610,

vpye emBvunT Avon and v SQP.

Mo 1o apyké onueio x° = (=10, —10),x° = (150,100) ko x° = (—30,—30) n

ovvaptnon fmincon otapotdel xopic va eToTPEPEL KATO0 omoTéAecua, o€ avtifeon

pe v SQP mov emotpéper embBount) Avon oe 16,29 ko 31

avticToryo.

210 TOPAKAT® CYNUO QaiveETOL 1| YPOQPIKN TapdoTtacn Tov mpoPAnuatos. To Maratos

Effect mov oyoldotnke Tponyovpévac eppavifetal kot o€ oL Td TO TPOPANLLOL.
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)(2 dxls

Example 10

Mapéderypa 11|

( Avagopd [13])
min { (x; —x)2 4+ (X, —x3)* }

x€R3

subjectto (1+x2)x; +x5—-3=0

n=3 m=1

Avoivtikn Aon (2 onpeia):

2 =1{(1,1,1),(~1.8105,—1.8105, —1.8105 ) }

A=0,f&R) =0
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o AlyopiBukn Adon:

SQP
x? iterations e
(1,-5,3) 65 (1.0000,1.0000,1.0000)
(-52,—-7) 226 (—1.8105,—1.8105,—1.8105)
(=100,100,100) 817 (1.0000,1.0000,1.0000)
(0,0,0) 286 (1.0000,1.0000,1.0000)
(-2,1,3) 1446 (1.0000,1.0000,1.0000)
(-3,—4,—-10) 598 (—1.8105,—1.8105,—1.8105)
fmincon
x0 iterations R
(1,-5,3) 26 (1.0022,1.0022,0.9978)
(-5,2,—-7) 29 (—1.8122,—-1.8122,—-1.8113)
(—=100,100,100) 40 (1.0028,1.0028,0.9972)
(0,0,0) 24 (0.9975,0.9975,1.0025)
(-2,1,3) 21 (1.0027,1.0027,0.9973)
(-3,—4,—-10) 27 (—-1.8160,—1.8160,—1.8130)

10 moapddetypa avtd mapovotdletal Eva TpofAnua 3 petofAntov pe 1 un ypoppuxo
nepopopd. H ovvaptnon SQP emotpéper emBount) AVom oo apkeTd apyikd
onueio x0. ‘Bywav Sokiuéc pe moAd apycd onpeio kot yioo OAo vaqpye emdount

Aoon and v SQP pe katdAAnAn tpomonoincm e TapapETPOL TEPUATIGHOD E.

Y& ovtd T0 TPOPANUO T aoTEAESUATO TTOV EMGTPEQEL 1) Fmincon dev givar kaBOAo
axpiPn aeod ot AGEIS TaPoLSLALoVY aTOKAMGT 0ltd TNV oVaAVTIKY ADoT, 68 avtiBeon

pe v SQP mov Ppicket emBountd amoteAéopato pe peydin axpifetoa.
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Mo 1o apykd onueio x° = (0,0,0) ko x® = (—3,—4,—10) 1 SQP dev emotpépet
emOopntd amotédeopa Yo € = 10716 AMélovtag v T ovth og £ = 1071

Eyovpe emBountd amotédecspa o€ 286 ko 1446 smavolnyelg avticToryo.

Mo 1o apyxd onueio x° = (—3,—4,—10) n SQP JSev emiotpépel embBopuntod
amotéreopa yio € = 10716 ovte yio e = 1071 AMélovtag v tun og £ = 10713

Eyovpue TNV TEAIKT Abon o€ 598 emavolyels.

Mapéderypa 12|

( Avagopd [13])
Jmin, {£0.01(x; — D2+ (x, —x5)? }

subjectto x;+1<0

Me Baon ™ popeny (P2") mov avaeépbnke oto de0tepo KePALAIO TO TPOPAN O QVTO

elval 16000VapO LE TO
min { 0.01 (x; — 1)?2+ (x, —x2)? }
x € R3

subjectto x; +x5+1=0

e n=3, m=1

e AvoivTtikn Aon Yo To apyiKo TpoPAnuaL:

=(-1,1),A = 0.04,f(8) = 0.04
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Alyop1Buikn Avon yia 10 16000vVoo TPOPAN L

SQP

x9 iterations R
P1(-3,6,—1) 108 (—1.0000, 1.0000,0.0000)
P2 (-3,0,—1) 568 (—1.0000,1.0000,0.0000)
P3(-3,—4,—1) 307 (—1.0000, 1.0000,0.0000)
(-=5,—4,—-10) 2513 (—1.0000, 1.0000,0.0000)
(7,12,134) 12401 | (—1.0000,1.0000,0.0000)
(12,-9,1) 4554 (—1.0000, 1.0000,0.0000)
(-10,-5,-12) 11858 | (—1.0000,1.0000,0.0000)
(-11,-5,7) 39206 | (—1.0000,1.0000,0.0000)

fmincon

x0 iterations R
P1(-3,6,—1) 25 (—1.0000, 1.0000,0.0000)
P2 (-3,0,—1) 25 (—1.0000, 1.0000,0.0000)
P3(-3,—4,—-1) 33 (—1.0000, 1.0000,0.0000)
(=5,—4,—-10) 26 (—1.0000, 1.0000,0.0000)
(7,12,134) 34 (—1.0000, 1.0000,0.0000)
(12,-9,1) 53 (—1.0000, 1.0000,0.0000)

(—10,-5,-12) 36 -

(-11,-5,7) 35 -

EMOVOANYELS.

vpye emBvun Aon and v SQP.
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210 TopAdEYHO 0VTO TaPoLGLdleTan Eva TPOPANUA LE OVIGOTIKOVS TEPLOPICHOVS TOV
avayetor o TPOPANUO pE 1600TIKOVG pe PBdaon ™ popery (P2') mov avagépnke oto
kepdioo 2. To oodbvapo mpoPAnua eivonr 3 petafintov pe 1 pn ypoppuko
nepopopd. H ovvaptnon SQP emiotpéper emBounty Avorm yuoo apketd opykd

onueio x° oe Myec emavarfyeic. Eywav Sokiuéc pe molhd apyiké onpeio kot yio oA

o x° = (12,-9,1) n SQP dev emotpépel embountd omotélecpa yio € = 10716,

AMélovtog v Ty avty og € = 107 &yovpe emBountd omotédecpo oe 4554




Mo ta opykéd onueia x° = (—=10,-5,—12) kau x° = (—11,-5,7) n ocvvaptnon
fmincon ctapatdel yopic vo emoTpéeel KAmo1o amotélecia, o€ avtibeon pe tnv SQP

oV emoTpéPel embopunt Avon og 11858 kot 39206 emavalyelg avtictorya.

270 TOPOKAT® GYUO PAIVETOL 1] YPOPIKT| TOPAGTOGT TOV TPOPANUATOC.

LN I
R B
it /
- /

|Hapd8£wua 13|

( Avagopd [13])
min, { 1 +%)%+ (xz +x3)% }
subjectto x; +2x, +3x3—1=0
e n=3, m=1

e AvoAvtikn Avon :

(0.5,—0.5,0.5),A=0,f(X) = 0

p'e
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o AlyopiBukn Adon:

SQP

x0 iterations R
(2,11,3) 9 (0.5000,—0.5000,0.5000)
(13,-1,9) 8 (0.5000,—0.5000,0.5000)
(—4,8,18) 9 (0.5000,—0.5000,0.5000)
(—-2,—6,—4) 10 (0.5000,—0.5000,0.5000)
(—150,180,120) 9 (0.5000,—0.5000,0.5000)

fmincon

x0 iterations R
(2,11,3) 9 (0.5000,—0.5000,0.5000)
(13,—-1,9) 9 (0.5000,—0.5000,0.5000)
(—4,8,18) 9 (0.5000,—-0.5000,0.5000)
(—2,—6,—4) 9 (0.5000,—-0.5000,0.5000)
(—150,180,120) 9 (0.5000,—-0.5000,0.5000)

Y10 mopaderypo avtd mapovotdletonr €vo amhd mpoPAnupa 3 petafAntov pe 1
ypappkd meplopiopd. H ovvapnon SQP emotpéeet embounty Avon yo apketd
apyucd onueio x° og Aysg emavolyelg. Eywvav dokipéc pe modld apytcd onpeio ko

v OAa VIMPYE EMBLUNTA AVoT e HeEYAAN akpifela Kot omd TIG VO GLVOPTNCEL,.

Mapaderypa 14|

( Avagopd [13])

min { —X;X,X3X
X6R4{ 1X2X3Xy }

subjectto x3+x(—-1=0
X2x, — X3 =0

X2—%,=0
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e Avoivtikn Avon (2 Aoei):

% = (0.7937,0.7071, £0.5297, +0.8409)

X = (0.5,F0.4719,0.3536),f(%8) = —0.25

e AlkyopiOukn Aoon:

SQP

Xo iterations R f(X)
(0.8,0.8,0.8,0.8) 7 (0.7937,0.7071,0.5297,0.8409) —0.25
(7,-3,1,2) 20 (0.7937,0.7071, —0.5297, —0.8409) | —0.25
(-2,3,4,-5) 24 (0.7937,0.7071,—-0.5297,—-0.8409) | —0.25
(4,-5,6,8) 270 (0.7937,0.7071,—-0.5297,—-0.8409) | —0.25
(-52,-1,1) 19 (0.7937,0.7071,—-0.5297,—-0.8409) | —0.25
(7,-11,12,19) 1317 (0.7937,0.7071, 0.5297,0.8409) —0.25

(=5,9,-2,0) 101 (0.0000,1.0000, 0.0000,1.0000) 0.00

fmincon

X iterations R f(%)
(0.8,0.8,0.8,0.8) 6 (0.7937,0.7071,0.5297,0.8409) —0.25
(7,-3,1,2) 15 (0.7937,0.7071,—0.5297,—-0.8409) | —0.25
(-2,3,4,-5) 20 (0.7937,0.7071,—0.5297,—-0.8409) | —0.25
(4,-5,6,8) 27 (0.7937,0.7071,—0.5297,—-0.8409) | —0.25
(-52,-1,1) 13 (0.7937,0.7071,—0.5297,—-0.8409) | —0.25
(7,-11,12,19) 32 (0.7937,0.7071,—-0.5297,—-0.8409) | —0.25
(=5,9,—-2,0) 31 (0.0000,1.0000,0.0000,1.0000) 0.00

Y10 mapddetypo avtd moapovotdletar éva ovvleto mpoPAnua 4 petafAntov pe 3
dVvoKolovg Un ypappikovs meproptopovc. H ovvdptmon SQP emotpépet embountm

Moon Yo apketé apyké onueio x°.
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Mo 10 apykd onueio x° = (=5,9,—2,0) ot GUVOPTAGEIS EMGTPEPOVY Vol GNpEi0

R 10 omoio avomotel Tic avaykaieg cuvOnkeg 1™ TENg OpmC 1oyvEL
Q" V4 L(%A) Q= 21 x 107 > 0

Gpo To X givar Eva ovoTnpo TOTIKO ELAYIOTO.

|Hapé(8£tyua 15|

( Avagopd [13])
min, { (1= %)%+ (x2 —x3)° + (X3 —x)* + (x4 —%5)* }
subjectto X; +x5+x3—3=0

X, —X3+x,—1=0

X1X5—1=0
e n=5 m=3
e AvoivTikn Avon:

£=(1,1,111),A=0,f(®) = 0

e AlkyopiBukn Aoon:

SQP

x° iterations R f(%)
(2,-1,2,—-1,3) 92 (1.0000,1.0000,1.0000,1.0000, 1.0000) 0.0
(-1,2,9,3,-3) 5604 (1.0000,1.0000,1.0000,1.0000, 1.0000) 0.0
9,2,-3,1,-7) 678 (1.0000,1.0000,1.0000,1.0000, 1.0000) 0.0
(-3,4,5,1,0) 81 (1.0000,1.0000,1.0000,1.0000, 1.0000) 0.0
(11,-2,3,-4,1) 609 (1.0000,1.0000,1.0000,1.0000, 1.0000) 0.0
(2,-3,4,5,—-1) 223 (1.0000,1.0000,1.0000,1.0000, 1.0000) 0.0

(5,—6,7,8,—1) 125 (0.6670,0.7261,1.2155,1.7513,1.4771) | -0.03
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fmincon
x° iterations R f(R)
(2,-1,2,—-1,3) 45 (1.0001,1.0001, 0.9999,0.9998, 0.9999) 0.0
(-1,2)9,3,—-3) 32 (0.6670,0.7261,1.2155,1.7513,1.4771) | -0.03
9,2,-3,1,-7) - - _
(-3,4,5,1,0) 30 (1.0001,1.0001, 0.9999,0.9998, 0.9999) 0.0
(11,-2,3,—-4,1) 53 (1.0001,1.0001, 0.9999,0.9998, 0.9999) 0.0
(2,-3,4,5,—-1) 40 (0.6670,0.7261,1.2155,1.7513,1.4771) | -0.03
(5,-6,7,8,—1) 59 (0.6670,0.7261,1.2155,1.7513,1.4771) | -0.03

¥10 mapddeypo ovtd mapovotdleTor éva obvOeto mpoPAnua 5 petafintov pe 3

dVoKOAOLG Un Ypappikovs meproptopovc. H ovvdptnon SQP emotpépet embount

AMoon Yo opketé apyké onueio x°.

Y& avto o TPOPANUa o amoteElécpaTa Tov emtoTpéPel | fmincon dev gival apketd,

axpin aeov ot AVGEIS TaPOLSLALOVY UIKPT ATOKAIGT amtd TNV AVOAVTIKY AVOT|, G

avtiBeon pe v SQP mov Bpioketl emBuuntd amoteAéspota e peydin axpifeto.

Mo 1o apykd onueio x° = (9,2,—3,1,—7) n cvvépmon fmincon ctopatder yopig

Vo EMOTPEPEL KOMOWO ONOTEAEGHA, o€ avtifeon pe v SQP mov emotpéest

emBountn Aon og 678 emavaANyeLG.

Mo 1o apyikd onueio x° = (5,—-6,7,8, —1) ot cuVOPTAGELS EMGTPEPOVY Vo, oNpEio

% 10 omoio avomotel Tic avaykaisg cuvOnkeg 1™ TaENg OumC 1oyvEL

Q' VL L(RA)Q, =

1.9396 —1.1569

—1.1569 1.7140 ] >0

dpa 1o X givar Eva ovoTnNPo TOTIKO ELAYIOTO.
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|H0Lpé(8£lypoc 16|

( Avogopd [8])

min { (x; —=x)* + (x3 = 1)* + (x4 — D* + (x5 — 1)* }

X € RS

subject to

X%X;l, + Sin(X4 - X5) - 1=0

X, +x5x2—-2=0

° n=5,m=2

e AvoAvTikn

Abon:

£=(1,1,111),A=0,f®) = 0

e AkyopiBukn Adon

SQP
x? iterations R f(R)
(3,3,3,3,3) 11 (1.0000,1.0000, 1.0000,1.0000, 1.0000) 0.0
(0.7,1.8,0.5,2,2) 10 (1.0000,1.0000, 1.0000,1.0000, 1.0000) 0.0
(0,1,0,—1,-2) 12 (1.0000,1.0000,1.0000,1.0000, 1.0000) 0.0
(-1,-3,-9,4,1) 21 (1.0000,1.0000,1.0000,1.0000,1.0000) 0.0
(2,3,0,4,—-1) 23 (1.0000,1.0000,1.0000,1.0000,1.0000) 0.0
(5,—-6,7,8,—1) 21 (—0.8655,—-0.8422,1.2176,1.1371,0.9883)| 0.07
fmincon
x? iterations R f(%)
(3,3,3,3,3) 11 (1.0000,1.0000,1.0000,1.0000,1.0000) 0.0
(0.7,1.8,0.5,2,2) 8 (1.0000,1.0000,1.0000,1.0000,1.0000) 0.0
(0,1,0,—1,-2) 15 (1.0000,1.0000,1.0000,1.0000,1.0000) 0.0
(-1,-3,-9,4,1) - - -
(2,3,0,4,—-1) 15 (1.0000,1.0000, 1.0000,1.0000, 1.0000) 0.0
(5,—-6,7,8,—1) 14 (—0.8655,—0.8422,1.2176,1.1371,0.9883)| 0.07
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210 mopdoetypo avtd mapovcidleton £vo ohvleto mPOPANUa S5 petafAntov pe 2
OVOKOAOVG UN YPOUIKOVG Tteploptopovs. H ouvvaptnon SQP emotpépet embBount

Aoon Yo apketé apyké onueio x°.

Mo 1o apycd onueio x° = (—1,—3,-9,4,1) n cvvéptnon fmincon ctapatdet ywpig
Vo EMOTPEQPEL KOTOWO OMOTEAEGHA, o€ avtifeon pe v SQP mov emotpéest

emBountn Aon o€ 21 emavolqyels.

Mo 1o apykd onpeio x° = (5,—6,7,8, —1) ot GUVAPTAGELS EMGTPEPOVY VO, ONUEID

% 10 omoio ovomotel Tic avaykaieg cuvOnkeg 1™ TENg OumC 16YvEL

) 0.7766  0.3388 —0.7661
Q" V4 L(&A)Q, = | 03388 24361 —0.2535| > 0
—0.7661 —0.2535 1.8929

dpa 1o X givat Eva ovoTnpo TOTIKO ELAYIOTO.

|l'[apéc6£lyua 17|

( Avagopd [13])

min { eX1X2X3X4Xs }
x € RS

subjectto x7 +x3+x3+x53+x2—10=0
XXz — 5XyuXs = 0
X3+x3+1=0
e n=5 m=3
e AvoivTikn Avon:

% =(—1.7171,1.5957,1.8272,-0.7636,—0. 7636 )

A = (0.0402, —0.0380,0.0052), f(}) = 0.0539
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o AlyopiBukn Adon:

SQP

x° iter R f(%)
(-2,2,2,-1,-1) | 17 | (-1.7171,1.5957,1.8272,—0.7636,—0.7636 ) | 0.0539
(-2,1.5,2,-1,-1)| 19 | (—1.7171,1.5957,1.8272,—-0.7636,—0.7636 ) | 0.0539
(-1,0,1,-2,-3) | 22 | (—1.7171,1.5957,1.8272,—-0.7636,—0.7636 ) | 0.0539
(-5,1,-3,1,0) 95 | (—1.7171,1.5957,1.8272,—-0.7636,—0.7636 ) | 0.0539
(-=2,0,1,—10,-5)| 36 | (—1.7171,1.5957,1.8272,—-0.7636,—0.7636 ) | 0.0539
(2,3,—-1,9,2) 78 | (—0.6991,—0.8700,—2.7899,0.6967,0.6967) | 0.4389

fmincon

x° iter R f(%)
(-2,2,2,-1,-1) | 7 | (—-1.7171,1.5957,1.8272,—-0.7636,—0.7636 ) | 0.0539
(-2,1.52,-1,-1)] 6 | (—1.7171,1.5957,1.8272,—-0.7636,—0.7636 ) | 0.0539
(-1,01,-2,-3) | 17 | (—1.7171,1.5957,1.8272,—-0.7636,—0.7636 ) | 0.0539
(-5,1,-3,1,0) 14 | (—1.7171,1.5957,1.8272,—0.7636,—0.7636 ) | 0.0539
(-2,0,1,-10,-5)| 19 | (—1.7171,1.5957,1.8272,—-0.7636,—0.7636 ) | 0.0539
(2,3,-1,9,2) 6 | (—0.6991,-0.8700,—2.7899,0.6967,0.6967) | 0.4389

Y10 mapddetypo avtd moapovotdletar éva ovvBeto mpoPAnua S petafintov pe 3

dVoKoAOLG Un Ypoppikobs meptoptopovc. H ocvvdptmon SQP emotpépet embount

Moon Yo apketé apyké onueio x°.

Mo 1o apykd onusio x° = (2,3,—1,9,2) ot GuVOPTAGELS EMGTPEPOVY Vol ONUEID

% 10 omoio avomotel Tic avaykaieg cuvOnkeg 1™ TENg OumC 16yvEL

Q" VA& L(®A)Q, = |

1.5245 0.6644

0.6644 1.4683] >0

dpa To X givar Eva ovoTnNPo TOTIKO ELAYIOTO.
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|H0Lpé(8£lypoc 18|

( Avagopd [13])

Xrgiﬂgs { = D2+ (X1 — %)% + (x2 = X3)* + (x5 = x)* + (x4 — x5)* }

subjectto x; +x3+x3—2-3V2=0
X, — X3 +X,+2-2V2=0
X1X5 —2=0

[ n:5,m=3

e AvoluTikn Adon:

% = (1.1911,1.3626,1.4728,1.6350,1.6791)
A = (—0.0388,—0.0167, —0.0003), f(}) = 0.0788

e AkyopiBukn Adon

SQP

x? iter e f(%)
(-1,1,-1,1,-1) 19 (1.1911,1.3626,1.4728,1.6350,1. 6791 ) 0.0788
(1,1,0,2,1) 16 (1.1911,1.3626,1.4728,1.6350,1. 6791 ) 0.0788
(0,1,0,1,1) 15 (1.1911,1.3626,1.4728,1.6350,1. 6791 ) 0.0788
(2,2,2,2,2) 12 (1.1911,1.3626,1.4728,1.6350,1. 6791 ) 0.0788
(-3,4,5,—1,6) 29 (1.1911,1.3626,1.4728,1.6350,1. 6791 ) 0.0788

(-4,5,-1,8,9) 20 | (—1.2468,2.4222,1.1750,—0.2132,—1.6041) | 27.5

fmincon

x? iter e f(%)
(-1,1,-1,1,—-1)| 44 (1.1911,1.3626,1.4728,1.6350,1. 6791 ) 0.0788
(1,1,0,2,1) 12 (1.1911,1.3626,1.4728,1.6350,1. 6791 ) 0.0788
(0,1,0,1,1) 13 (1.1911,1.3626,1.4728,1.6350,1. 6791 ) 0.0788
(2,2,2,2,2) 12 (1.1911,1.3626,1.4728,1.6350,1. 6791 ) 0.0788
(-3,4,5,—1,6) 26 (1.1911,1.3626,1.4728,1.6350,1. 6791 ) 0.0788

(—4,5,-1,8,9) 16 | (—1.2468,2.4222,1.1750,—0.2132,—-1.6041 ) | 27.5
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210 mopdoetypo avtd mapovcsidleton £vo obhvleto mpOPANUa 5 petafAntov pe 3
OVOKOAOVG UN YPOUIKOVG Tteploptopovs. H ouvvaptnon SQP emotpépet embBount

Aoon Yo apketé apyké onueio x°.

Mo to apyucd onueio x° = (—4,5,—1,8,9) o1 cuVaPTNGEIC EMGTPEPOLY EvaL GNUED

R 10 omoio avomotel Tic avaykaieg cuvOnkeg 1™ TENg OumC 1oyvEL

30.7451 —18.0436

T v2 ) =
Q2 Vix L(X»A) Q = [—18.0436 14.3481 ] >0

Gpa o X etvat évo avoTNPO TOTIKO ELIYLGTO.

|l'locpé(8£tyu(x 19 |

( Avagopd [13])

10
G +Xxj— In (Z exi>]

i=1

10

min Z eXi
x € R10

j=1

subjectto e*t 4 2e*2 4 2e*s + e¥e + X100 -2 =0
e* 4+ 25 +e¥+e7—-1=0

e +e*7 +e¥8 + 2e¥ + X0 -1 =0

Ot otabepés ¢ éxovv TN pe Paon Tov wivaka

) Cj ) Cj

1 -6.089 6 -14.986
2 -17.164 7 -24.100
3 -34.054 8 -10.708
4 -5.914 9 -26.662
5 -24.721 10 -22.179
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e n=10, m=3
e AvoluTikn Adon:

- ( —3.20,—1.91,-0.24,—-6.56,—0.72, )
~\ —7.3,-3.60,—4.02,—3.29,—2.33

A = (9.7851,12.9689,15.2221), f(}) = —47.7611

210 mapadeypo avtd moapovoldaletoar Eva e€anpetikd ovvOBeto mpoPAnua 10
peTaPANTOV e 3 6VGKOAOVG UN YPOUKOVS TEPLOPIGHOVG. [ Ta TpOPANUa avTd Oev
&xovv ypnowyomondel mivakeg yw TNV TOPOLGINCT TOV OTOTEAEGUATOV TV
OLVOPTNOEWMV ENEWON 1) TAEN TOV GLOTNHOTOC Eivat peydAn kot ot wivakes o€ Ba elvar

EVAVAYVOOTOL.
IMa apykd onueia

x0 = {(=2.3,-2.3,-23,-2.3,-2.3,-2.3,—-2.3,—2.3,-2.3,-2.3),
(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0),
(0,1,-2,-3,1,0,—-1,-2,2,3),
(0,7,-3,-5,2,—4,0,1,—7,2),
(3,-1,1,-1,2,-5,0,1,—4,0) }

<>

n ovvéptmon SQP emotpépst pe oxkpifeia v embBounty  Adonm

(0251

{68,69,2601, 198, 139 } emavaAqyeig ovtictoya yio kade apyuod onueio x°.

INa apykd onpeio

xX*={(1,111111111)}

1N SQP «coAde Kat Sev emoTpé@el kKovéva amotéheopa yio € = 10718, Alhalovtac

v i ot og £ = 10715 &yovpe emBounty Aon o 98 emovalyelC.

H cvvéptmon fmincon emiotpéeet Ty embounti Adon & udévo yio

x0 = {(-2.3,-2.3,-2.3,-2.3,-2.3,-2.3,-2.3,-2.3,-2.3,-2.3),
(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0) }
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IMa 6Aa To vToOAouTo apyIKA oNUEID TOV AVaEEPONKAY TAPATAVE® GTOUOTAEL YMOPIG VoL

EMIOTPEPEL KATOL0 OMOTEALEC L.

|l'[ocpé(6£lyuoc 20|
A |
sere | (- D2+1

subjectto x, =0

e n=2, m=1

e AvoivTikn Adon:

)

>

= (1,0),A=1,£QR) = -1

o AlyopBukn Adon:

SQP

x0 iterations R
P1:(2,8) 14 (1.0000,0.0000)
P2:(2,5) 14 (1.0000, 0.0000)
P3:(2,2) 10 (1.0000, 0.0000)
P4:(2,-2) 9 (1.0000, 0.0000)
(3,8) 15 (1.0000,0.0000)
(=7,-15) 15 (1.0000, 0.0000)
(=100,—100) 27 (1.0000, 0.0000)
(500,—10) 31 (1.0000, 0.0000)
(50,50) 25 (1.0000, 0.0000)
(2,600) 30 (1.0000, 0.0000)

fmincon

x° iterations b
P1: (2,8) 14 (1.0000, 0.0000)
P2:(2,5) 13 (1.0000, 0.0000)
P3:(2,2) 9 (1.0000, 0.0000)
P4:(2,—2) 8 (1.0000, 0.0000)
(3,8) 15 (1.0000, 0.0000)
(=7,-15) 15 (1.0000, 0.0000)
(=100,—-100) 1 (=200.0,0.0000)
(500,-10) 1 (490.0,0.0000)
(50,50) 1 (100.0,0.0000)
(2,600) 2 (601.5,0.0000)
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210 mapaderypo avtd mapovotdletar Eva mpoPAnua 2 petafAntov pe 1 ypoppuko
nepopiopd. H ovvaptnon SQP emiotpéepet embounty Avon vy apKeTd opykd

onueio x° og AMyeg emavaAnyelg.

o 1o apykd onueia X, = (500, —-10), xo = (—100,100) kot x, = (50,50) n
ovvaptnon fmincon dev emotpéperl embBounty Aon oe avtifBeon pue v SQP mov
emoTpépetl emBountn Aon o€ 31,27 kan 15 emavaryelg avtictorya.

o 1o apykd onueio xo = (2,600) ot cuvoptioelg dev emotpé@ovy embountd
amotéreopa. AMGLovtag Tnv T o€ € = 10718 &yovue emBountd anotéleopa omd

v SQP c¢ 30 gnavainyeis.

270 TOPOKAT® GYUO PAIVETOL 1] YPOPIKY] TOPAGTOGT TOV TPOPANUATOC.

Example 20

\ =)
‘ = hiy

P1

b P2

——P3

\ -

}(2 gxls
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|H0Lpé(8£lypoc 21|

min { (x; —1)? — x;x,e*1 }
X € R?

subject to

n=2 m=1

AvoAvTtikn Avon:

AkyopOpikn Avon:

X2:O

% =(1,0),A = 2.7183,f(X) = 0
SQP
x° iterations R
P1:(2,2) - Not Converge
P2:(2,1) - Not Converge
P3:(2,0.15) 5 (1.0000, 0.0000)
P4:(2,—1) 4 (1.0000, 0.0000)
P5:(2,—-2) 4 (1.0000,0.0000)
(—40,130) 3 (1.0000, 0.0000)
(=50,50) 3 (1.0000,0.0000)
(4,3) - Not Converge
(3,1) - Not Converge
(1,1) - Not Converge
fmincon
x° iterations R
P1:(2,2) - -
P2:(2,1) - -
P3:(2,0.15) - -
P4: (2, —1) 5 (1.0000, 0.0000)
P5: (2, —2) 5 (1.0000, 0.0000)
(—40,130) 4 (1.0000, 0.0000)
(=50,50) 4 (1.0000, 0.0000)
(4'; 3) - -
(3;1) - -
(L1) - -
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210 mapaderypo avtd mapovotdletar va mpoPAnua 2 petofAntov pe 1 ypoppuko
nepopiopd. H ovvaptnon SQP emiotpéepet embounty Avon vy apKeTd opykd
onueio x° og AMyeg emavaAnyelg.

T 0 apyikd onpeio x° = (2,t) pue t > 0.15 n SQP amorAivel kabdg N T Tov XX
yivetar moAd peydAn. AAAdloviag v T TG mapapétpov mowng oe ¢ = 10%
&yovpe Avom oe 3 emavolnyelg yuo ke t. H fmincon ywo 1o id1o onpeio otapatdet
YOPIG VO EMOTPEPEL KATOL0 OMOTEAEC L.

Mo to apykd onueio x° = (2,0.15) n ovvéptnon fmincon ctapotéer yopic vo
EMOTPEPEL KATOLO OmOTEAEG, o€ avtifeon pe v SQP mov emotpépetl embounty

AOom o 5 emavalnyeLg.

Mo ta apyé onpeio x° = (4,3) ko x® = (3,1) n SQP omorhivel kabdg Ommg
PAiVETOL GTOV TOPOKATO Tivako 1) T Tov XX 18N oty 2" emovéAnym yivetat Told
peyaAn kKo yivovron mpaéetg pe tipég ektog tov opiov tov MATLAB. ‘Eywvav apketéc
JoKES Yo TG otafepéc € Kot € aAAG dev vpye emtBoun Avon. [lpoeavog kot n

fmincon ctopatdet yopig v ETOGTPEPEL KATO0 ATOTEAEGLO, Y10 TO. GNUEIR QVTAL.

x° k xK ck
(4,3) 0 (4.0000, 3.0000) 10
223.4
1 (573.1,0.9000) 223.4
2.2 X 102%52
2 (12.7 x 10'53,0.9000) 2.2 X 102%52
(3,1) 0 (3.0000,1.0000) 10
63.3
1 (56.4,0.3000) 63.3
1.1 x 10%7
2 (290.9 x 10%%,0.9000) 1.1 x 10%7

270 TOPOKAT® GYLO PATVETOL 1] YPOPIKY| TOPAGTOGT TOV TPOPANUATOC.
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Example 21

(R =37

o P1

N P
——P5
o

S
\
\

K, &S

[ Mapéderypa 22|

min X; — 1) — x,X,eXt
xeRZ{(l ) 1Xe%t }

subjectto x, = 0

X2 +x5—-16<0

Me Béaon ™ popen (P2) mov avapépdnie oto devTEpO KEPALOLO TO TPOPANIA OVTO
elval 16000VapO LE TO

min X; — 1)? — x,X,eXt
XER3{(1 ) 1Xpet }

subjectto x, = 0

X2 +x5—16+x5=0
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e n=3, m=2

*  AvoAvTikn AVon Yo To apytko TpoPAnua

= (1,0),A = (2.7183,0),f8) = 0

e AlkyopiBuikn Avon yia To 16000Vapo TPOPAN UL

SQP

x? iterations R
P1:(2,2,0.1) 444 (1.000,0.0000,3.8730)
P2:(2,1,0.2) 224 (1.000, 0.0000,3.8730)
P3:(2,0.15,10) 7 (1.000, 0.0000,3.8730)
P4:(2,-1,5) 13 (1.000, 0.0000,3.8730)
P5:(2,-2,3) 14 (1.000,0.0000,3.8730)
(3,1,0.3) 162 (1.000,0.0000,3.8730)
(4,3,0.3) 16 (1.000, 0.0000,3.8730)
(1,1,10) 10 (1.000,0.0000,3.8730)

(2,3,1) - Not Converge
fmincon

x? iterations R

P1:(2,2,0.1) - -
P2:(2,1,0.2) 15 (1.000,0.0000,3.8730)
P3:(2,0.15,10) 7 (1.000,0.0000,3.8730)
P4:(2,-1,5) 8 (1.000,0.0000,3.8730)
P5:(2,-2,3) 9 (1.000,0.0000,3.8730)

(3,1,0.3) - -

(4,3,0.3) - -
(1,1,10) 9 (1.000,0.0000,3.8730)

(2,3,1) - -

210 TopAdELYHO 0VTO TaPOLGIALeETon Eva TPOPANIA LE OVIGOTIKOVS TEPLOPICUOVE TOV
10 avayovpe o€ TPOPANUO pe ootikovg pe Baon ) poper (P2') mov eimope oto
kepaiato 2. To 1codvvapo mpdPAnua stvar 3 petafintav pe 2 mepopiopovs. Eivor to
napadetypa 21 pe v mpocHnkn evog avicotikov meproptopod. H cvuvaptnon SQP

emoTPEQPEL emOVUNTA AVoT Y100 apkeTd apyucd onueio XO oe Ayeg emovolfyelg.

86



Mo ta apycé onueio x° = (2,2), x° = (2,1),x° = (4,3),x° = (1,1) kau x° =
(3,1) tov mapadeiypotog 21 1 SQP anékhve. Todpa pe Ty TpocORKn avicoTikoD

neploptopoV 1 SQP emiotpépet embBuunt Avon.

Mo to apyd onpeta x° = (2,2,0.1),x° = (3,1,0.3) kar x° = (4,3,0.3) n suvaptnon
fmincon ctapatdel yopic vo emotpéeel KAmolo arotélecia, o€ avtibeon pe tmv SQP

7oV emoTpéPel embounty Avon og 444, 162 ko 16 emavornyelg avtiotoyo.

Mo 1o apycd onueio x° = (2,3,1) n SQP omokhivel kabdg Ommg Qaivetar otov

kK 3om oty 2" emavadnyn yiveton moAd peydin Kat

TOPOKATO TIVOKA 1 T TOL X
vivovton mpaéelg pe tipég extdg tov opiov tov MATLAB. Eywvav apketéc dokiuég
Yo T1g otabepég € kat € oALG dev vpye emBounth Adon. Ipoeavag kot n fmincon

OTOLOTAEL YOPIG VO EMOTPEPEL KATO10 ATOTEAEGLOL Y10 TAL GMULElR QL TA.

x0 k xK ck
(2,3,1) 0 (2.0000, 3.0000,1.0000) 10
1 (13.8,0.9000, —15.6) 10

192.5x 103

2 (722.9 x 103,93.1 x 10712,638.4 x 103) | 192.5x 103

270 TOPOKATO GYNLUA QAIVETAL 1] YPOPIKT TOPAGTOCT) TOV TPOPANLOTOC.
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|Hapd8£tyua 23|

o { 3t -5
g, { 53 -3

subjectto x, = 0
e n=2, m=1

e AvoAvtikn Avon:
£=1(0,0,A=0,f() =0
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o AlyopiBukn Adon:

SQP
x? iterations R
P1:(-2,10) - Not Converge
P2:(—2,5) 8 (0.0000, 0.0000)
P3:(-2,1) 3 (0.0000, 0.0000)
P4:(—2,—4) 23 (0.0000,0.0000)
(3,3) 19 (0.0000, 0.0000)
(—11,9) 17 (0.0000, 0.0000)
(19,9) 30 (0.0000,0.0000)
(—12,—12) 16 (0.0000, 0.0000)
(=3,-2) - Not Converge
(—40,130) - Not Converge
(6,12) - Not Converge
(50,50) - Not Converge
fmincon
x° iterations R
P1:(-2,10) - -
P2:(-2,5) - -
P3:(=2,1) 5 (0.0000, 0.0000)
P4: (—2,—4) - -
(3; 3) - -
(—11,9) - -
(19,9) - -
(—12,-12) - -
(_31 _2) - -
(—40,130) - -
(6,12) - -
(50,50) - -

>10 mopaderypo avtd mapovotdletar £vo TpoOPAnua 2 petafintov pe 1 ypoppuxo
neploplopnd. H ovvaptnon SQP emotpéper embBounty Avorn yuoo apkeTd apyikd

onueio x° og Myeg emavaAnyelg.
Y& avtd 10 TPOPANHa 1 cvvdptnon fmincon emiotpéeet embovuntd anotéheoua udvo

110 70 apyik6 onueio x° = (—2,1). Eywvav dokipéc Yo apkeTd apyiké onpeio Kot yio

OA0L 1] GLVAPTNON CTAUATAEL YOPIC VO ETIOTPEPEL KATO0 OTTOTEAEGLOL.
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Mo ta apyukd onueia
x% = (-2,10),x° = (-3,-2),x° = (—40,130),x° = (6,12),x° = (50,50)

KaB®OG Kol Yoo TOAAQ axOun mov Jdgv €yovv Kataypagel otovg mivakeg n SQP
omokMivet koOde M T Tov XX yivetar moAd peydAn. AAGlovtac TV TR TG
napapétpov mowng oe ¢ = 1010 &yovpe Avon yo kdBe opyucd onueio. Eywav
JOKIUES YL opKETE apykad onueio ko yi Oha 1) SQP emotpépet embBount Adon yia

TNV KOvoLpLoL TIUT| TG TAPAUETPOUL C.

270 TOPOUKATO GYNUA QAIVETAL 1] YPUPIKT] TOPAGTOCT) TOV TPOPANLOTOC.

Example 23

=20 i)
10+ T2 hix)
P1
4 —— P2
o[ i< P P3
2 —— P4
E L
R
4 &

)(2 axls
[
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|H0Lpé(8£lypoc 24

. 2
min, { (x; —0.1)% — 100x?x,e*1 + 0.98 }

subjectto x, =

n=2 m=1

0

AvoAvtikn Avon:
%= (0.1,0),A = 1.0202, () = 0.98
AkyopOpikn Avon:
SQP
x° iterations R
P1:(1,3) - Not Converge
P2:(1,1.5) - Not Converge
P3:(1,0.0001) 3 (0.1000,0.0000)
P4:(1,—1.5) 8 (0.1000,0.0000)
P5: (1, —3) 9 (0.1000,0.0000)
(-1,-1) 8 (0.1000, 0.0000)
(0,1) 4 (0.1000,0.0000)
(-2,-2) 15 (0.1000,0.0000)
(=10,10) - Not Converge
(=5,5) - Not Converge
fmincon
x° iterations e
P1:(1,3) - Not Converge
P2:(1,1.5) - Not Converge
P3:(1,0.0001) 4 (0.1000,0.0000)
P4:(1,—1.5) 9 (0.1000,0.0000)
P5:(1,-3) 9 (0.1000,0.0000)
(-1,-1) 9 (0.1000,0.0000)
(0,1) 4 (0.1000,0.0000)
(=2,-2) 12 (0.1000,0.0000)
(—10,10) - -
(_515) - -

91




210 mapaderypo ovtd mapovotdletanr Eva mpoPAnua 2 petofAntov pe 1 ypoppuko
nepopiopd. H ovvaptnon SQP emiotpéepet embounty Avon vy apKeTd opykd

onueio x° og AMyeg emavaAnyelg.

Mo ta apykd onueia x° = (1,3),x° = (1,1.5),x° = (-10,10),x° = (-5,5) n SQP

K 46m omy 11

amokAivel kaBmg OTwe aivetal 6ToV TOPUKAT® TIVAKN 1) TIUY TOL X
EMOVAAN YT YIVETOL TOAD pEYAAN Ko yivovion mpdEelg Le TéG ekTdg TV opimv ToL
MATLAB. 'Eywvav apketéc SoKiég yoo Tic otabepéc C kot € aAAd dev vanpye
emBounm Aomn. [poeoavdc ko 1 fmincon octopatdel xopic va EMGTPEPEL KATOL0

OTOTEAEC O Y10l TOL OTUELD QVTAL.

x0 k xK ck
(1,3) 0 (1.0,3.0) 10
744.1
1 (9.3 x 10%,0.9) 744.1
(1,1.5) 0 (1.0,1.5) 10
742.4
1 (4.7 x 103,0.5) 742.4
(-10,10) | 0 (—10.0,10.0) 10
7.2 X 10%°
1 (—2.0 x 10%,3.0) 7.2 X 10%°
(-5,5) 0 (—5.0,5.0) 10
13.0 x 10%
1 (—925.0 X 10%*,1.5) 13.0 x 10%*

270 TOPOKAT® YO PATVETOL 1] YPOPIKY] TOPAGTAGT TOV TPOPANUATOC.
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Example 24

—000000) -

X, axis
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YOUTEPOONATO,

O aAy6pBpog SQP mov mapovcidotnke Kot TPoypoppatioTnke givol oA otadepdc
Ko AOvel mapo moAAG mpoPAfuata g popenc (P1) yio apketd apyucé onueio x°.
Ao amhd TpofAqUoTe [E YPOUUIKOVS TEPLOPICUOVS KOl AlYEG HETAPANTES G TOAD
TOAOTAOKO TTPOPANHOTA PE OPKETEC HETAPANTEG KOl dVOKOAOVLG mEPLOPIGHOVS. O
TPOYPOUUATIGLOVS TOV EYIVE LLE TOAAT TPOGOYN Kol AETTOUEPELD Y10 VO KAAVYEL OGO

T0 OLVOTOV TEPLGGOTEPES OWOUOPPIEG TOL pmopel VO TOPOLGLAGEL TO O00EV

TPOPANLLOL.

[Na ta tpota 19 mpofAnpata tov mponyoduevoy Ke@aAaiov (ta omoio avtAnOnkay
amod v Piproypagio) o aiyoplOpog GuYKAvEL 6TV aVOAVLTIKY ADGN He HEYOAN
akpifelo yuo to mepiocdtepa apykd onueio. o to wpoPAnupata 20 éwg 24
(mpoPAuata g éumvevong tov emPAémovra g epyaciag N.Mapdtov) o
aAyOPIOLOG amOKAIVEL Y100 TOAAD apy KA onpeio amd TIG TPAOTES KIOANS ETOVOAYELC.
Exel mapatnpeitar 0t 0tav 10 0pyKod onpeio eivol «opkeTd» OAMOLOKPLGUEVO OO
TOV TEPLOPIGHO 0 OAYOpIOuoc amokAivel kabmdg M mopdpeTpog mowng Teivel 610
brewpo (¢ = ). O AOyog givarl OTL N OVTIKEEVIKT] GLVAPTNOT KOGTOVS LEUDVETOL
amoTopa e peydio pubud. H enidpaon tov koppatiod e kotevbuvong épevvog dX
7oL teivel va emotpéyetl v T otov mEeploplopd akvpdvetal and v HEYAAN kAion
™. H tpoyid mov Owaypdper o akyopiBuog pmopel vor amopokpOVETOL Kol Vo
eMOTPEPEL 6TO0 emBountd onueio, 1M, yw GAAo opywd onueio poxpld omd tov
TEPLOPIGUO, VO TTOLLOKPVVETOL KO VAL UMV EMGTPEPEL 6T0 emBopunto onpeio. Kamoteg
QOPEG UE KATAAMNAN Tpomomoinom g otabepdg movig C o adydpiBuoc pmopel va
odnynoet 6e cvyKMoN, AAAEG POPEC 1 GUYKALOT elvar addvatn. Xe dAAa TpoPAnLata,
Oyt oe avTd OV OmoKAivovv, LE Tpomomoinotm TG otafepdc € Yo aAAayr] TOL
Kpurtnpiov teppotiopod pmopel o adyopiuoc va methyel embount) Aom pe peydan

axpipeta.
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YvuvoMka mpokvmtel 6Tt 1 cvvaptnon SQP eivan mo a&dmiom amd v cuvdptnon
fmincon tov MATLAB 6no¢ eaivetar EgkdBapo and Tovg TVaKeS e THV GLYKPLON
TOV anotehecudtov Tov emotpépovy. Ta amoteléopoto mov emotpépel 1 fmincon
TOAEG POpEG dev €xovv peydAn aplBuntikny akpifela oe avtiBeon pe v SQP mov
emoTpéPel emBountn Aon pe peyain axpifewa. ‘Eva dAdo mieovéktnuo g SQP
elvai 6T yro 1010popea TPoPANUOTA O YPNOTNG UTOopEl var emttvyeL emBounty Abon pe
KATOAANAEG TPOTOTOMGELS TV TAPUUETPOV (KVPIOG TV TAPOUETPOV C Kol €) KATL
mov dev pmopel va yiver otnv fmincon kabdc o kddkag g givar dvovomtog,
TOAVTAOKOG KOl OVGKOAQ TPOTOTOMOIUOG Yo amhovg ypnoteg tov MATLAB (un
TPOYPOUUUATIOTEG). ZVVETMSG, OTMG PAVNKE Omd TO TOPAOELYHOTO KOl YL TOVLG

napandve Adyovg, 1 SQP umopei va avtikotootoet Ty fmincon.

Mmnopet kdAhota émolog BéAel va Aboel mpofinquata Bertictomoinong pe 160Tkons
TEPLOPICUOVS amAd VO TAPEL TOV KAOJKO amd TNV Tapovca epyacio (VTApyEL 6To
TOPAPTNIO) KOl Vo AVCEL OTAG Kot €0KOAN TO TPOPANUATO TOV apKeElL va €XEL OTIC

aVaPOPES TOV TNV EPYUGIN OVTN.
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Hopaptnua

Koowog MATLAB ko Odnyieg

210 mopdptua Ba TapovolcTEL 0 KMOKAG TOV ¥pNoLonodnke ota mAaica g
napovcag epyaciog KaOMG Kt peptkég xproeg odnyieg v to MATLAB. Enedn ta
TPOYPAUUOTO Kot Ol EVTOAEG Tov TTpémel vo. 5000V oto MATLAB Yo va tpé€ovv dev
etvar Tpoavn elvar yproyo v 60000V avodutikég odnyieg yio OAN T dadikacio
nmov axkoiovOnOnke. Ta mpoypdupata viomomOnkav pe 10 MATLAB 7.13.0.564
(R2011b) mov onuaivel 6Tt TVXOV EKTEAEGN TOVG pE TAAMOTEPEG EKOOOELS UTOPEL Va
&xel avemBounto amotedéopota. Oo Kataypaesi OAN 1 Sadikoacio Tov TPEmMEL Vo
akohlovOnoel kaveig yio va Bpet ™ Avon oto MATLAB pe t1¢ 2 cuvoptioels Kat )

YPUPIKN TAPACTACT OTWS AKPPDS TOPOVGLAGTIKE GTO KEPAANLO 5.

Apywd avoiyer to MATLAB xou opiCet g Current Folder to @dkelo mov 0éhel va,
epyaotel Ko va amobnkevoetl ta apyeia tov. ‘Eotm 611 06hel va Adcel to axodlovbo

TpoPAnua (Tapdostypa 3,ke@droto 5)
- 2 2
min, {x1+ x5}
subjectto (x; +1)?+ x5—-4=0

[Ipéner va yplwer TNV OVIIKEWEVIK) GLVAPTNGCT KOGTOLG, TOVS GOTIKOVG
TEPLOPIOHOVS KOBMG Kot TIG KAMGELS TOVG 68 EEXYMPLOTA apyEio GUVAPTHGE®Y T, OOl
Ba eivon eicodot yo tnv cvvaptnon SQP. Tnyaivel ot ypauun exthoyomv File > New

> Function ya ké0e cuvaptnon mov Béletl va ptiaéet. I'pdopet otov Editor mov avoiyet
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function u = f (x)

% objective function

u = x(1)"2+x(2)"2; % Example 3

mv amobnkever pe File > Save As... > f.m

function v = gradf (x)

% gradient of the objective function

v = [2*x (1) 2*x(2)]'; % Example 3

v amoBnkevel pe File > Save As... > gradf.m

function y = h(x)

% equality constraint

y = (x(1)+1)"2+x(2)"2-4; % Example 3

mv amoBnkevet pe File > Save As... > h.m

function w = gradh (x)

o)

% gradient of the equality constraint

w = [2*(x(1)+1) 2*x(2)]"'; % Example 3

v amoBnkevel pe File > Save As... > gradh.m

Mo mv Pacikn cvvaptnon SQP ¢ epyaciog ypdoet

function [x, 1, fmin, iter]...

= SQP(obj, grad obj, constr, grad constr, x 0)

o°

Sequential Quadratic Programming Algorithm

Tested with Matlab 7.13 (R2011b)

o\ o\

o\°

Inputs

o\°

obj: objective function in file f.m

o\°

grad obj: gradient of the objective function in

o\°

file gradf.m
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o\°

constr: equality constraint in file h.m

o\°

grad constr: gradient of the constraint in file gradh.m

o\°

x 0: starting point, x 0 is a row vector

o\°

o\°

Outputs

o\°

x: optimal solution of the problem

o\°

1: lagrange multipliers of the problem

o\

fmin: minimum value of the objective function

o\

iter: number of iterations for optimal solution

o\

o\

Run the algorithm with the command:

o\

>> [x,1,fmin,iter] = SQP(Q@f, @gradf, @h, @gradh, [1 11])

o\

o\

f, gradf, h, gradh can be specified

o\

as anonumous functions with @

o\

o\

Run the algorithm with the command:

o\

>> [x,1,fmin,iter] = SQP(Q(x) x(2), @(x) [0 11", ...
Q(x) x(1)"24x(2)"2-1, @(x) [2*x(1l) 2*x(2)]', [1 1])

o\

global X
global C
global G
global T
format short
n = length(grad obj(x 0));
m = length(constr(x 0));
% step O
k = 0;
k=x0"';

= 0.1;
=0.7;
eps = 107 (-16);

X_
Q = eye(n);
a
b

epsilon = 107" (-4);
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c = 10;

delta = 2;

ksi = 2;

tl = obj(x k);

t2 = grad obj(x k);

t3 = constr(x k);

t4 = grad constr(x k);
[X] = [k x_k'];

[C] = [k c];

[(G] = [];

[(T] = (17

while true
if rank(t4) < m

error ('Not a regular point of the constraints')

end

% step 1

t = zeros(m); % t 1is temporary variable
Tl = [Q t4,; t4' t];

T2 = [-t2; -t3];

sol = mldivide (T1, T2);
d = sol(l:n);

lamda = sol (nt+l:n+m);

% step 1'

norma = norm(t3,1);

test = (c-ksi) *norma-(lamda') *t3;

if test < O

¢ = max (ct+delta, ((lamda')*t3)/norma+ksi);
[C] = [C; k cl;

end

% step 2

theta = (t2')*d-c*norma;

% step 3

t = norm(d, 2)"2;

100



if t <= eps
break
end
% step 4
s = 1;
gama = tl+c*norma;
while true
t = x kt+s*d;
t5

obj (t);

t7 constr (t) ;

gama new = tS5+c*norm(t7, 1);

if gama new - gama <= a*s*theta
break

end

S = s*b;

end

o\

step 5

s*d;

T
Il

x k = t;

o+
(o))
|

= grad obj (x k);

ot
[e9)
Il

grad constr (x _k);

g = t6+t8*lamda-t2-t4*lamda;
ni = (p")*q;

w = (p')*Q*p;

if ni >= 0.2*w

psi = 1;
else
psi = (0.8*w)/(w-ni);
end
r = psi*g+(l-psi) *Q*p;
= Q0 - ((Q*p*(p')*Q)/w) + ((r*(r"))/((p")*r));
= k+1;
tl = t5;
t2 = t6;
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o+
w
Il
o+
~J

td = t8§;

(X] = [X; k x k'];

[(C] = [C; k cl;

[G] = [G; k gama];

[T] = [T, k thetal];

% Back to step 1

t = norm(t2+td4*lamda, 2)"2;
if t > epsilon
des = 0;
end
t = norm(t3,2)"2;
if t > epsilon
des = 0;
end
if rank(t4) < m
des = 0;
end
if des
fprintf ('\nx is desirable point\n\n');
end
x = x k;
1 = lamda;
fmin = tl1;

iter = k;

ko aofnkevet pe File > Save As... > SQP.m

INo va tpé€et ™ ovvaptnomn SQP divet cto Command Window v evtoin

>> [x,1,fmin,iter] = SQP(QRf, @Qgradf, @h, @gradh, [1 11)
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Av kamoloc dg BéAel va €xel oe Egymprotd apyeio Tic ovvaptioelg , gradf, h, gradh
umopet va kadéoet T ovvaptnon SQP pe ) Ponbewa tov anonymous function
nov dwbétel to MATLAB. AnAaodn yia 1o mapddetypa 3 apkel KAmolog vo SMCEL GTO

Command Window tnv gvtoAn

>> [x,1,fmin,iter] = SQP(Q(x) x(1)"2+x(2)"2,...
@(x) [2*x(1l) 2*x(2)]'",Q(x) (x(1)+1)"2+x(2)"2-4,...
@(x) [2*(x(1)+1) 2*x(2)]"',[1 1])

[Na va del kavelg 6Aa ta evdgpeca onueia mov Ppioker o SQP (ypnowo yo ta
TpoPANHaTe IOV 0 OAYOPIOLOG AMOKAIVEL) KO TIC OAAXYES TG TOPAUETPOL TTOWVNG C

oTNV Kabe emavaAnym TPETEL va SMOEL TIG EVTOAEG

>> global X;
>> global C;
>> X

>> C

O1 evtolég autég mpémet va 5000V apov Tpdta £xel TpéEet 1 cuvaptnon SQP yia va
&xovv kataywpndet Typéc otig petaPfintéc X ko C. Ot X ko C givor mwivaxkeg mov
&yovv og kaBe ypapun Tig TYWESG Tov TPEXOVTOG onpeiov kat g otabepdg C oe kdbe

eMAvVAANY™M TOoL aAyopifpov.

H ovvaptnon fmincon vrépyet eykateotnuévn oto MATLAB (Optimization Toolbox
[22]) kou emdver mpoPinuata e popeng (P1). Mo v aviikeeviky cvuvaptnon
KOGTOVG Ypnoomotei v f.m wov £yl oM ypdyet. o Tovg meplopiopovs ypapet )

cuvaptnon

function [cineqg,ceq] = cons(x)
% cineqg: inequality constraint
% ceq: equality constraint
cineq = [];

ceq = (x(1)+1)"2+x(2)"2-4; % Example 3
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kot amodnkevet pe File > Save As... > cons.m
INo va tpé€et ™ ovvaptnon fmincon diver oto Command Window tnv evtoAn
>> options=optimset ('Display', 'iter', "Algorithm', "sqgp');

>> [x,feval, flag,output] =...
fmincon(@f, (1 11,[1,1,(1,[1,[1,[],@cons,options)

Mo mopadetypoto Tov KEQOANIOL 5 OV £Y0VV YIVEL YPAPIKEG TOPACTAGELS ADGEDV

&xel ypnowomoindel n cuvdptnon contSQP. I'a ™ cvuvdptnon avt Ypaeet

function [] = contSQP (minl, maxl, nl, min2, max2, n2)

o\°

Plots the contours of the optimization problem

o\°

o\°

minl: the minimum value of variable x1

o\°

maxl: the maximum value of variable x1

o\°

nl: number of points in x1 axis

o\°

min2: the minimum value of variable x2

o\°

max2: the maximum value of variable x2

o\°

n2: number of points in x2 axis
global X;

hold on

stepl = (maxl-minl)/nl;

x1 = minl:stepl:maxl;

step2 = (max2-min2)/n2;

X2 = min2:step2:max2;

nnl = size(x1);

nnl = nnl (2);

nn2 = size(x2);

nn2 = nn2(2);

Z = zeros(nnl, nn2); % preallocation Z
Z1l = zeros(nnl, nn2); % preallocation 71
for i = 1l:nnl

x (1) = x1(1);
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end
end
v = [1 4.5 11 20 35]; % Example 3
vder = [0 0.0017];
Z = 2";
z1 = 721"';
[gl, g2] = contour(xl, x2, 7z, v, '-b'");

contour (x1, x2, zZl1l, vder, 'r');
clabel(gl, g2, 'manual');

SQP(Q@f, @gradf, @h, Qgradh, [-3 4]);
plot (X (:, 2), X(:y, 3), '".—-g");

SQP(Qf, @gradf, @h, @Qgradh, [-4 0.1]);
plot(X(:, 2), X(:y, 3), '".-cCc');

SQP(@f, Qgradf, @h, Q@gradh, [-4 -0.2]);
plot (X(:, 2), X(:, 3), '.-m');

SQP(Qf, @gradf, @h, Qgradh, [-3 -4]);
plot (X(:, 2), X(:, 3), '.-k");
title('Example 3', 'FontSize', 12);
xlabel ('x 1 axis', 'FontSize', 12);
ylabel ('x 2 axis', 'FontSize', 12);
legend('f(x)', 'h(x)', 'P1', 'P2','P3','P4', 'location',
"NorthEastOutside')

hold off

Ko amoBnkevet pe File > Save As... > contSQP.m

INo va tpé€et ) suvaptnon contRQP divet sto Command Window v evtoin

>> contSQP(-5,3, 500,-5,5,500)
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I'o mapadeiypoto tov kKe@olaiov 5 mov &govv £xel vroloylotel n uqtpa. Hessian g

ocuvvaptnong Lagrange £yet ypnoipomomOei to script Hessians. T to mopddetypo 17
YPAPEL

% Hessians Example 17

syms x1 x2 x3 x4 x5

g = exp (x1*x2*x3*x4*x5) ;

hg = hessian(g);

hl = x1"2+x2"2+x3"2+x4"2+x5"2-10;

hhl = hessian (hl);

h2 = x2*x3-5*x4*x5;

hh2 = [hessian (h2) zeros(4,1); zeros(1l,5)];

h3 = x1"3+x2"3+1;

hh3 = [hessian (h3) zeros(2,3); zeros(3,5)];

L

hg+1 (1) *hhl+1 (2) *hh2+1 (3) *hh3;
t
[Q,R] = gr(gradh(x));

subs (L, [x1 x2 x3 x4 x5], x'");

n =5 m= 3;

Q2 = Q(l:n, (m+1l):n);

tetr morfi = (Q2')*t*Q2;

idiotimes = eig(tetr morfi);

fprintf ('\ntetragoniki morfi=\n\n');
disp(tetr morfi);

fprintf ('\nidiotimes = \n\n');

disp (idiotimes) ;

ko amofnkevet pe File > Save As... > Hessians.m

I va tpé€et to script diver oto Command Window v evioin

>> Hessians

Eme10m to script avtd ypnowomotei Ty Abon mov emiotpieel | cvvaptnon SQP kot

Tovg moAamAactootég Lagrange, mpémel va tpéfel apov mpMOTU £xEl KAAEOTEL M
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ovvaptnon SQP kat égovv kataympnOei tuéc otic petapintéc X ko I Tnv ida
dwadikacio yio. Tov vworoyloud tov puntpodv Hessian akolovbei kaveig kot yio ta
A0 TopadElYHLOTA TPOTOTOLMVTOG KAOE POPE TIG CLVOPTNGELG KOt TIG TOPAUETPOVE

TOV TPOPANUATOG.
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